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ABSTRAKT 

 

DUŠKOVÁ, P. Nestátní neziskové organizace poskytující služby pro děti, 

mládež a rodiny v regionu Českokrumlovsko: bakalářská práce. České Budějovice: 

Vysoká škola evropských a regionálních studií, o. p. s., 2013. 91 s. Vedoucí bakalářské 

práce: Mgr. Vladimíra Nechvátalová, Ph.D.  

 

Klíčová slova: činnost, děti a mládež, kroužek, nestátní nezisková organizace, 

volnočasové aktivity  

 

Bakalářská práce je souhrnným přehledem nestátních neziskových organizací 

působících v regionu Českokrumlovsko. Hlavním cílem je vytvoření databáze 

nestátních neziskových organizací poskytujících služby pro děti, mládež a rodiny žijící 

v regionu. Dílčím cílem je rozbor nabízených volnočasových aktivit, jejich konkrétní 

popis včetně podrobných informací o ceně aktivity, místě konání aktivity a kontaktu na 

odpovědnou osobu.  

 

Práce je členěna do třech částí. V první je přiblížen pojem nezisková organizace 

v českém prostředí, její poslání, financování a všeobecné členění neziskových 

organizací v ČR. Druhá část se věnuje konkrétním nestátním neziskovým organizacím 

jako je nadace, nadační fond, obecně prospěšná společnost, občanské sdružení a účelové 

zařízení církví. Tato část obsahuje kompletní přehled registrovaných nestátních 

neziskových organizací v Českokrumlovském regionu včetně místa působení a adresy. 

Poslední část je věnovaná volnočasovým aktivitám pro děti a mládež. Je zde výběr 

organizací věnujících se pouze dětem a mládeži, dále nabídka kroužků s podrobnými 

informacemi nebo kontakty. Pro větší přehlednost nabízených služeb jsou činnosti 

rozděleny dle typu organizace a dle místa působení organizace. V závěru práce je 

zrekapitulované působení a význam jednotlivých nestátních neziskových organizací 

poskytujících služby na Českokrumlovsku.      

 

 

 

 

 



ABSTRACT 

 

DUŠKOVÁ, P. Non-governmental organizations providing services for 

children, the young and families in the Region Cesky Krumlov: Bachelor thesis. České 

Budějovice: The College of European and Regional Studies, o. p. s., 2013. 91 p. 

Supervisor: Mgr. Vladimíra Nechvátalová, Ph.D. 

 

Key words: functioning, children, youth, after-school aktivity, non-

governmental organizations, leisure activities. 

 

This thesis is an overview of non-governmental organizations (NGOs) 

operationg in Cesky Krumlov region. The main aim of my thesis is to specify local 

NGOs providing services for children, youth and families. Secondary aim is to analyse 

available leisure activities and to describe them in detail, including detailed information 

concerning prices, locations and responsible individuals.  

 

The thesis comprises of three parts. The first one explains the concept of non-

governmental organization in the Czech background, its functioning and financing and a 

general division of NGOs in the Czech Republic. The second part deals with the actual 

types of NGOs, such as foundations, endowment funds, charitable trusts, local citizens' 

groups and church organizations. It also contains a exhaustive list of registered NGOs in 

Cesky Krumlov region, including locations of operation and adrresses. The last part 

covers leisure activities for children and youth. It contains a selection of NGOs dealing 

with children and youth exclusively, of available after-school activities with detailed 

information and contact information. For the sake of clarity, the available services and 

activities are divided into groups by a type of organization and its location. The 

conclusion of the thesis summarizes the operation and impact of NGOs providing 

services in Cesky Krumlov region.  
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ÚVOD 

 „Kořeny rozvoje neziskových organizací lze spatřovat ve dvou klíčových 

oblastech. První je charita, resp. filantropicky motivovaná činnost lidí. Druhou je potom 

jedno ze základních práv občanů, a to právo sdružovat se.“
1
 

 Sdružování občanů má historický původ, je poznamenáno kladnými i 

zápornými faktory. Aby lidé zůstali civilizovanými, anebo se jimi staly, je zapotřebí, 

aby se mezi nimi rozvíjelo a zdokonalovalo umění se sdružovat. Občané se ve většině 

případů sdružují za účelem realizace veřejně prospěšné, případně vzájemně prospěšné 

činnosti. Každá nezisková organizace má svoji vizi, své poslání a následně i své cíle. 

Realizační proces činností je uskutečňován prostřednictvím primárních a sekundárních 

funkcí. Celý systém neziskové organizace musí dále reagovat na podněty okolí, na 

podněty veřejné kontroly a na vlastní zpětnou kontrolu užitku a efektivnosti.
2
    

Práce je věnována nestátním neziskovým organizacím působícím v regionu 

Českokrumlovsko, které svou činnost zaměřují výhradně na ovlivňování volného času 

dětí a mládeže. Dílo je prvním souhrnným přehledem nestátních neziskových organizací 

a současně volnočasových aktivit pro děti, mládež a rodiny v regionu Český Krumlov. 

Přesto, že není úplný (v důsledku špatného přístupu k informacím o aktivitách 

vybraných NNO), doposud nebyl pro oblast Českokrumlovska zpracován podobný 

přehled v tomto rozsahu.  

 

 

 

   

                                                 
1
 HYÁNEK, V. Neziskové organizace: teorie a mýty. Brno, 2011, s. 17 

2
 REKTOŘÍK, J. a kolektiv Organizace neziskového sektoru. Praha, 2010, s. 72. 
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1 CÍL A METODIKA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

 

Hlavním cílem bakalářské práce je vytvoření databáze nestátních neziskových 

organizací poskytujících služby pro děti, mládež a rodiny žijící v regionu. Dílčím cílem 

je přiblížit fungování vybraných nestátních neziskových organizací v 

Českokrumlovském regionu, rozbor nabízených volnočasových aktivit, jejich konkrétní 

popis včetně podrobných informací o ceně aktivity, místě konání aktivity a kontaktu na 

odpovědnou osobu.  

Středem zájmu jsou organizace typu nadace, nadační fond, obecně prospěšná 

společnost, či občanská a jiná sdružení, v neposlední řadě také účelová zařízení církví, 

zabývající se volnočasovými aktivitami pro děti, mládež a rodiny.  

 

Bakalářská práce je členěna do čtyř kapitol. Obecně je zde ve zkratce vysvětlen 

pojem nezisková organizace, podrobně jsou zmapovány a seřazeny do přehledných 

tabulek nestátní neziskové organizace v regionu Český Krumlov typu nadace, nadační 

fondy, obecně prospěšné společnosti, občanská a jiná sdružení a účelová zařízení církví. 

Z těchto NNO jsou vybrány organizace věnující se pouze dětem a mládeži, dále nabídka 

kroužků a jiných volnočasových aktivit s podrobnými informacemi nebo kontakty. Pro 

větší přehlednost nabízených služeb jsou činnosti rozděleny dle typu organizace a dle 

místa působení organizace. 

Úvodní kapitola „Metodika a cíl bakalářské práce“ popisuje cíl a metodický 

postup práce. Jako podklady pro sběr dat byla použita odborná literatura, internetové 

zdroje a záznamový list. 

Druhá kapitola „ Neziskové organizace v českém prostředí“ všeobecně popisuje 

princip fungování neziskových organizací v České republice, jejich poslání, členění i 

financování.  

Třetí kapitola „Vybrané nestátní neziskové organizace v regionu 

Českokrumlovsko“ je souhrnem všech aktivně působících organizací, jako jsou nadace, 

nadační fondy, obecně prospěšné společnosti, občanská a jiná sdružení a účelová 

zařízení církví. V tabulkách jsou seřazeny pro lepší orientaci podle názvu organizace, 

místa působení a adresy. Již z tabulky je patrné, jaké má konkrétní obec možnosti, 

kterými volnočasovými aktivitami disponuje. Tato kapitola přesahuje svým věcným 

obsahem i časovým rozsahem zvolené téma za účelem celistvosti a přehlednosti celé 

práce. 
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Čtvrtá kapitola „Kategorizace volnočasových aktivit“ vymezuje nestátní 

neziskové organizace poskytující služby pro děti, mládež a rodiny v regionu 

Českokrumlovsko. V přehledných tabulkách je nejprve podle typu organizace a poté dle 

místa poskytované aktivity seřazeno na 50 NNO. Je zde popsán typ aktivity, kdy a jak 

často se aktivita koná, cena aktivity, kde činnost probíhá a kontakt na organizaci a 

odpovědnou osobu. Práce může být podkladem pro zpracování podobného souhrnného 

přehledu dětských aktivit pro rodiče s dětmi v regionu v rámci činnosti některé z níže 

uvedených NNO.   

Závěr bakalářské práce hodnotí množství a spektrum popsaných volnočasových 

aktivit. Dále porovnává ceny aktivit u jednotlivých druhů organizací. Rozsah 

zpracovaných údajů doplňuje o další možnosti, kde vybrat pro dítě vhodnou zájmovou 

činnost.     

 

V průběhu práce byla použita metoda popisná. Na základě informací z odborné 

literatury je nastíněn základní princip fungování neziskových organizací. Jednoduchým 

způsobem je popsané poslání, členění a financování neziskových organizací v ČR.  Dále 

byla provedena metoda formou telefonního rozhovoru a elektronického dopisu na 

emailové adresy vybraných organizací. Informace byly zpracovány na záznamové listy 

a poté použity do tabulek v bakalářské práci. Otázky v záznamovém listu byly vždy 

stejné, odpovědi v elektronické podobě byly ve většině případů neúplné nebo subjekt 

nereagoval vůbec. V práci byla použita také komparativní metoda k porovnání počtu 

jednotlivých NNO. Vzhledem k tématu bakalářské práce bylo využito odborné 

literatury, statistických údajů, informačních letáků a dalších dokumentů, které byly 

vydány různými neziskovými organizacemi pro své potřeby. Pro ucelený přehled 

aktuálních informací bylo využito elektronických zdrojů. Získané informace jsou 

v práci prezentovány formou grafického znázornění (tabulky).  

Některé uvedené poznatky a závěry vycházejí z mnohaleté praxe autorky 

bakalářské práce v nestátní neziskové organizaci v oblasti kultury v regionu Český 

Krumlov.   
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2 NEZISKOVÉ ORGANIZACE V ČESKÉM PROSTŘEDÍ 

Nezisková organizace je obecně používaný pojem, který však v České republice 

zatím nebyl definován žádným platným právním předpisem.  

O neziskových organizacích se zmiňuje zákon 586/1992 Sb., o daních z příjmu, 

ve znění pozdějších předpisů, pojem zde ale výslovně uveden ani blíže vysvětlen není. 

Vyjmenovává pouze jejich výčet, tím pro ně vytváří jednu skupinu, k níž se přistupuje 

z ohledu zákona o daních z příjmu stejně. (Nepatří sem subjekty zřízené podle 

zvláštního právního předpisu k poskytování veřejné služby v televizním nebo 

rozhlasovém vysílání, veřejné vysoké školy a zdravotnická zařízení s jiným daňovým 

režimem.) Tato kategorie organizací je označována jako subjekty, u nichž hlavním 

předmětem činnosti není podnikání.  

Do skupiny neziskových organizací patří také organizace veřejného sektoru, a to 

organizační složky státu, územní samosprávné celky a příspěvkové organizace bez 

ohledu na zřizovatele.  

Podle českého právního řádu platí, že náležitost mezi neziskové organizace je 

založena na právní subjektivitě, což je hlavní kriterium s výjimkou organizačních složek 

státu. 

V souhrnu jsou tedy neziskové organizace právnické osoby, mají svého 

zřizovatele, zakládají se podle různých právních předpisů a podléhají registraci na 

místech určených jim zákonem, podle kterého jsou zřízeny.  Jsou vedeny také 

v seznamu ekonomických subjektů, který vede Český statistický úřad, a mají přiděleno 

identifikační číslo.
3
    

    

2.1 POSLÁNÍ NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ  

Poslání neziskových organizací je reakce na společenskou potřebu. Z poslání 

vychází hodnoty, které jednotlivé organizace vyznávají. Informuje veřejnost a 

podporovatele o přínosu organizace, také předurčuje její právní formu a vymezuje 

prostor pro produkty organizace. Poslání umožňuje fundraising, motivuje zaměstnance, 

dobrovolníky i podporovatele neziskové organizace. Určuje tvář a celkový dojem 

organizace.
4
   

 

                                                 
3
 MERLÍČKOVÁ RŮŽIČKOVÁ, R. Neziskové organizace. Olomouc, 2011, s. 8-9. 

4
 ŠEDIVÝ, M., MEDLÍKOVÁ, O. Úspěšná nezisková organizace. Praha, 2011, s. 23.  
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2.2 ČLENĚNÍ NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ 

Neziskové organizace působící ve veřejném neziskovém sektoru zabezpečují 

především realizaci výkonu veřejné správy. Jedná se konkrétně o organizační složky 

státu a územních celků a některé příspěvkové organizace. Opodstatnění je dáno jejich 

posláním, tj. podílením se na výkonu veřejné správy na úrovni státu, regionu či obce. 

Naopak neziskové organizace působící v soukromém neziskovém sektoru stojí 

z velké části mimo dosah veřejné správy. Veřejná správa však i u těchto organizací tvoří 

významný prvek jejich okolí, např. intervencí do jejich financování apod. Hlavním 

důvodem a příčinou, proč se občané sdružují do různých typů neziskových soukromých 

organizací je podílení se na veřejné politice v rámci občanské společnosti. „Svoboda 

sdružování se tak stává jednou ze základních svobod demokratického státu.“
5
 Jejich 

základní právní formy jsou občanská sdružení, nadace a nadační fondy, obecně 

prospěšné společnosti, církve a náboženské společnosti, především pak církevní 

právnické osoby.  

Nejlepší přehled nabízí typologie neziskových organizací podle Doc. Ing. 

Jaroslava Rektoříka, CSc.: 

1. NEZISKOVÉ SOUKROMOPRÁVNÍ ORGANIZACE VZÁJEMNĚ 

PROSPĚŠNÉ 

a. Občanská sdružení (vč. odborových organizací) 

b. Zájmová sdružení právnických osob 

c. Sdružení bez právní subjektivity, tj. sdružení na základě smlouvy 

o sdružení 

d. Honební společenstvo 

e. Profesní komory  

i. Komora daňových poradců 

ii. Česká lékařská komora, Česká stomatologická komora, 

Česká lékárnická komora 

iii. Komora auditorů 

iv. Česká advokátní komora 

v. Česká komora architektů, Česká komora autorizovaných 

inženýrů a techniků činných ve výstavbě 

vi. Notářská komora ČR, Notářské komory 

                                                 
5
 REKTOŘÍK, J. a kolektiv Organizace neziskového sektoru. Praha, 2010, s. 23. 



12 

 

vii. Hospodářská komora České republiky, Agrární komora 

České republiky 

2. NEZISKOVÉ SOUKROMOPRÁVNÍ ORGANIZACE VEŘEJNĚ 

PROSPĚŠNÉ 

a. Obecně prospěšná společnost 

b. Nadace a nadační fondy 

c. Politické strany a politická hnutí 

d. Registrované církve a náboženské společnosti 

3. NEZISKOVÉ VEŘEJNOPRÁVNÍ ORGANIZACE TYPU 

ORGANIZAČNÍCH SLOŽEK A PŘÍSPĚVKOVÝCH 

ORGANIZACÍ STÁTU, KRAJŮ A OBCÍ (VČETNĚ KRAJŮ A 

OBCÍ SAMOTNÝCH) 

a. Organizační složky státu (dříve rozpočtové organizace) 

i. Akademie věd ČR 

ii. Vězeňská služba a justiční stráž ČR 

iii. Grantoví agentura ČR 

iv. Nejvyšší kontrolní úřad 

v. Ústavní soud ČR 

b.  Organizační složky územních samosprávných celků (kraje, obce) 

c. Příspěvková organizace státu 

d. Příspěvková organizace územních samosprávných celků 

e. Kraje 

f. Obce 

g. Úřad pro zastupování státu ve věcech majetkových (ÚZSVM) 

4. OSTATNÍ NEZISKOVÉ VEŘEJNOPRÁVNÍ ORGANIZACE 

a. Český rozhlas a Česká televize 

b. Státní podnik 

c. Vysoká škola 

i. Veřejná vysoká škola 

ii. Soukromá vysoká škola 

iii. Státní vysoká škola (vojenské a policejní) 

d. Státní fondy  

i. Státní fond životního prostředí 

ii. Státní fond kultury 
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iii. Státní fond na podporu kinematografie 

iv. Státní zemědělský intervenční fond 

v. Pozemkový fond ČR 

vi. Státní fond dopravní infrastruktury 

vii. Státní fond rozvoje bydlení 

e. Česká národní banka 

f. Všeobecná zdravotní pojišťovna ČR 

5. NEZISKOVÉ ORGANIZACE TYPU OBCHODNÍCH 

SPOLEČNOSTÍ (a.s., s.r.o., družstvo) A JIM PODOBNÝCH 

a. Organizace typu obchodní společnosti 

b. Společenství vlastníků jednotek (bytových) 

   

 

2.3 FINANCOVÁNÍ NEZISKOVÝCH ORGANIZACÍ 

 

Z hlediska zdrojů mají neziskové organizace k dispozici příjmy z prodeje služeb 

a výrobků, individuální dárce či dobrovolníky, firemní dárce, veřejné zdroje 

(ministerstva, kraje), nadace a nadační fondy a ostatní subjekty jako jsou ambasády, jiné 

neziskové organizace, obchodní komory nebo zahraniční organizace.
6
 

Především soukromé neziskové organizace začínají svou činnost s jediným 

zdrojem a to je lidské nadšení a dobrovolná práce. Aby taková organizace mohla 

pokračovat v tom, co započala, navíc na odborné a profesionální úrovni, musí svou 

činnost zabezpečit i finančně. Získávání prostředků, neboli fundraising, je dnes běžným 

zajišťováním zdrojů pro činnost NO. Netýká se pouze peněz, získává podporu formou 

darování služeb či výrobků, eventuálně získává další příznivce a dobrovolníky.
7
   

Z hlediska financování lze neziskové organizace členit: 

1. Organizace financované zcela z veřejných rozpočtů (organizační složky 

státu a územních celků). 

2. Organizace financované z části z veřejných rozpočtů (na příspěvek mají 

legislativní nárok a jedná se o příspěvkové organizace, vybraná 

občanská sdružení, církve a náboženské společnosti a politické strany, 

politická hnutí). 

                                                 
6
 ŠEDIVÝ, M., MEDLÍKOVÁ, O. Úspěšná nezisková organizace. Praha, 2011, s. 39-43. 

7
 ŠEDIVÝ, M., MEDLÍKOVÁ, O. Úspěšná nezisková organizace. Praha, 2011, s. 65. 
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3. Organizace financované z různých zdrojů jako jsou dary, sbírky, 

sponzoring, granty, vlastní činnost (obecně prospěšné společnosti, 

nadace). 

4. Organizace financované především z výsledků realizace svého poslání.  
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3 VYBRANÉ NESTÁTNÍ NEZISKOVÉ ORGANIZACE 

V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO 

Region Českokrumlovsko má stejně jako jiné regiony v ČR mnoho nestátních 

neziskových organizací. Všeobecně největší zastoupení z hlediska právní formy 

organizace mají občanská sdružení.  

 

3.1 NADACE A NADAČNÍ FONDY 

„Zákon č.227/1997 Sb. o nadacích a nadačních fondech uvádí tyto instituty jako 

účelová sdružení majetku zřízená a vzniklá pro dosahování obecně prospěšných cílů. 

Tím se rozumí zejména rozvoj duchovních hodnot, ochrana lidských práv nebo jiných 

humanitních hodnot, ochrana přírodního prostředí, kulturních památek a tradic a rozvoj 

vědy, vzdělání tělovýchovy a sportu. Majetek nadace tvoří nadační jmění a ostatní 

majetek nadace, kdežto nadační fond používá k dosahování poslání, pro které byl 

zřízen, všechen svůj majetek. Nadace nebo nadační fond se zřizuje písemnou smlouvou 

uzavřenou mezi zřizovateli nebo zakládací listinou, je-li zřizovatel jediný, nebo závětí a 

zapisují se do nadačního rejstříku u příslušného soudu. Nadační jmění nesmí být nižší 

než 500 000 Kč“
8
.  

V regionu působí 4 nadace.  

název organizace místo působení adresa 

Nadace Sabarsky - Sonnberger Český Krumlov Široká 71 

První Jihočeská Nadace Český Krumlov Chvalšinská 231 

Nadace Hořické pašije Hořice na Šumavě Hořice na Šum. 143 

Nadace barokního divadla zámku Český Krumlov Český Krumlov Zámek 59 
Tabulka 1 -  NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma NADACE 

Nadačních fondů je na Českokrumlovsku celkem 9.  

název organizace místo působení adresa 

Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka Český Krumlov Radniční 27 

Hodný pes, nadační fond Křemže Chlum 238 

Cultura Bohemica - nadační fond na podporu 

české kultury a její integrace ve světě 
Český Krumlov Zámek 57 

Rožmberská růže - nadační fond pro podporu 

vzdělanosti a kultury 
Chlumec, Krnín Krnín 4 

Nadační fond pro Bibli kralickou revidovanou Český Krumlov U Poráků 512 

                                                 
8
 REKTOŘÍK, J. a kolektiv Organizace neziskového sektoru. Praha, 2010, s. 54. 
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Nadační fond Festival komorní hudby Český 

Krumlov 
Český Krumlov Latrán 37 

Nadační fond Matice Národa lidí Světlík Světlík 42 

Nadační fond pro studenty Mezinárodní hotelové 

školy v Bad Leonfeldenu 
Frymburk Frymburk 139 

Nadační fond Cesta bez trní  Kaplice Gen. Fanty 25 

Tabulka 2  - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma NADAČNÍ FOND 

 

3.2 OBECNĚ PROSPĚŠNÉ SPOLEČNOSTI 

„Zákon č.248/1995 Sb. o obecně prospěšných společnostech a o změně a 

doplnění některých zákonů s platností od 1. 1. 1996. Obecně prospěšná společnost (dále 

jen OPS) je právnickou osobou založenou dle uvedeného zákona, která poskytuje 

veřejnosti obecně prospěšné služby za předem stanovených a pro všechny uživatele 

stejných podmínek. Její hospodářský výsledek (zisk) nesmí být použit ve prospěch 

zakladatelů, členů jejích orgánů, nebo zaměstnanců. Musí být použit výhradně na 

poskytování těch služeb, pro která byla OPS založena. Zakladatelé mohou být fyzické 

osoby, Česká republika, nebo právnická osoba (vč. obce). OPS se zakládá zakládací 

smlouvou podepsanou všemi zakladateli a zapsanou do rejstříku OPS u příslušného 

rejstříkového soudu.“ 
9
   

V regionu působí celkem 10 obecně prospěšných společností.  

název organizace místo působení adresa 

PORÁKOVA VILA o.p.s. Loučovice Loučovice 86 

PRO - SPORT ČK o.p.s. Český Krumlov Fialková 225 

MĚSTSKÉ DIVADLO ČESKÝ KRUMLOV 

o.p.s. 
Český Krumlov Horní Brána 2 

Domy s pečovatelskou službou o.p.s. Český Krumlov Vyšehradská 260 

Centrum pro pomoc dětem a mládeži o.p.s. Český Krumlov Špičák 114 

Egon Schiele Art Centrum o.p.s. Český Krumlov Široká 71 

KoCeRo - komunitní centrum Rovnost o.p.s.  Český Krumlov Hřbitovní 425 

ARCHAIA Jih o.p.s. Český Krumlov Třída Míru 144 

EDITH o.p.s. Velešín Sídliště 386 

Místní akční skupina Pomalší o.p.s. Velešín Družstevní 596 
Tabulka 3 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma OPS 

 

 

                                                 
9
 REKTOŘÍK, J. a kolektiv Organizace neziskového sektoru. Praha, 2010, s. 53. 



17 

 

3.3 OBČANSKÁ A JINÁ SDRUŽENÍ 

„Zákon č.83/1990 Sb. ve znění pozdějších předpisů o sdružování občanů. 

Občané mají právo se svobodně sdružovat bez povolení státního orgánu. Občanské 

sdružení registruje Ministerstvo vnitra ČR. Občanské sdružení je samostatnou 

právnickou osobou s přiděleným identifikačním číslem od Českého statistického úřadu. 

Návrh na registraci podává nejméně tříčlenný přípravný výbor, ve kterém alespoň jedna 

osoba musí být starší 18 let.“
10

  Občanská sdružená jsou např. odborové organizace, 

tělovýchovné jednoty, zahrádkáři, rybářské spolky, chovatelé včetně včelařů, spolky 

žen, Český červený kříž, myslivecká sdružení a Český myslivecký svaz, Obec 

architektů, Obec moravskoslezských spisovatelů, Asociace muzeí a galerií, amatérské 

kulturní spolky, Rada státních galerií. 

V Českokrumlovském regionu působí 269 organizačních jednotek sdružení 

(obce Bohdalovice, Bujanov, Černá v Pošumaví, Chlumec, Střítež a Světlík tato 

sdružení nemají). Všeobecně tato sdružení jinak nazývaná také zájmové svazy, skupiny 

či základní organizace atd. mají v rámci své činnosti v jednotlivých obcích program pro 

děti. Bývá ve formě pravidelných i nepravidelných aktivit v dané oblasti. Dítě se stane 

členem a zaplatí členský příspěvek, který je ve většině případů platný jeden rok.     

název organizace místo působení adresa 

Unie rodičů - Kruh při ZŠ Benešov nad Černou 
Benešov nad 

Černou 
Benešov n. Č. 

Český svaz včelařů OV Český Krumlov ZO 

Benešov nad Černou 
Benešov nad 

Černou 
Benešov n. Č. 

Okresní rada AŠSK ČR Český Krumlov 
Benešov nad 

Černou 
Č. p. 100 

Asociace víceúčelových ZO Benešov nad 

Černou 
Benešov nad 

Černou 
Benešov n. Č. 

Sbor dobrovolných hasičů Benešov nad Černou 
Benešov nad 

Černou 
Benešov n. Č. 

Sbor dobrovolných hasičů Besednice Besednice Družstevní 297 

Tělovýchovná jednota Sokol Besednice Besednice Hlinice 308 

Český svaz chovatelů Základní organizace 

Besednice 
Besednice Hlinice 66 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Besednice 
Besednice Slabošovská 139 

Základní organizace Českomoravského 

odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské zařízení 6817 
Boletice Polná 

ZO OS zam.arm. - Vojenská hasičská záchranná 

služba Boletice u Českého Krumlova 
Boletice Boletice 

Odborový svaz státních orgánů a organizací ZV Brloh Brloh 23 

                                                 
10

 REKTOŘÍK, J. a kolektiv Organizace neziskového sektoru. Praha, 2010, s. 48. 
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Obec Brloh 

Sbor dobrovolných hasičů Brloh Brloh Brloh 185 

Sbor dobrovolných hasičů Jaronín Brloh Jaronín 45 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Brloh 
Brloh Jaronín 53 

Česká hasičská jednota, Dobrovolní hasiči 

Rojšín 
Brloh Rojšín 

Okresní rada žen Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 358 

Český zahrádkářský svaz, Územní sdružení 

okresu Český Krumlov 
Český Krumlov Urbinská 148 

Obec baráčníků Domoradice Český Krumlov Domoradice 

Český rybářský svaz, místní organizace Český 

Krumlov 
Český Krumlov Na Ostrově 86 

MS VZS ČČK Český Krumlov Český Krumlov U Kasáren 111 

ZO OS ZSP Nemocnice Český Krumlov Český Krumlov Nemocniční 429 

Oblastní spolek ČČK Český Krumlov Český Krumlov Sídl. Vyšný 48 

Automobilový modelářský klub AMMK Český 

Krumlov 
Český Krumlov Linecká 67 

Vltavský klub České komory, Český Krumlov Český Krumlov Latrán 57 

C.F.C. - Klub České komory Český Krumlov Kostelní 

UNISTAV ČESKÝ KRUMLOV Český Krumlov Latrán 57 

Sdružení rodičů a přátel dětí a školy při 

gymnáziu Český Krumlov 
Český Krumlov Chvalšinská 212 

ZO AVZO ČR, Střelecký klub AVZO Český Krumlov Vyšný, BOX 2 101 

ZO OS dopravy provozovna Český Krumlov Český Krumlov Nemocniční 586 

Základní kynologická organizace 198 Č. 

Krumlov 
Český Krumlov Český Krumlov 

ZO OS PDSHČM Správa a údržba silnic Český Krumlov Domoradice 

ZO OS UNIOS Stavební bytové družstvo Český Krumlov U Trojice 120 

ZO NOS PPP MADETA a.s. závod Český 

Krumlov 
Český Krumlov Chvalšinská 234 

Svaz postižených civilizačními chorobami v 

ČR, okresní výbor Český Krumlov 
Český Krumlov Latrán 67 

Svaz tělesně postižených v ČR, okresní výbor 

Český Krumlov 
Český Krumlov Latrán 67 

Sdružení zdravotně postižených v ČR, okresní 

výbor Český Krumlov 
Český Krumlov Latrán 67 

ZO OS ST.ORG. při Úřadu práce v Č.Krumlově Český Krumlov Plešivec 248 

Sdružení hasičů okresu Český Krumlov Český Krumlov Domoradice 125 

Sbor dobrovolných hasičů Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 2 

ZO OS ECHO Energetika Český Krumlov Český Krumlov Vyšehrad 156 

Klub rodičů a přátel zdravotně postižených dětí Český Krumlov Špičák 114 

ZO OS KOVO Schwan - STABILO ČR, s.r.o. Český Krumlov Tovární 7 

Orel jednota Český Krumlov Český Krumlov Slupenecká 85 

Sbor dobrovolných hasičů LIRA Český 

Krumlov 
Český Krumlov Tovární 117 

Sbor dobrovolných hasičů PIVOVAR Český 

Krumlov 
Český Krumlov Pivovar 

Sbor dobrovolných hasičů Vyšný Český Krumlov Vyšný 52 
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Sbor dobrovolných hasičů Za nádražím Č. 

Krumlov 
Český Krumlov Za Nádražím 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace " 

U NÁDRAŽÍ " Český Krumlov 
Český Krumlov Za Nádražím 214 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Latrán 
Český Krumlov Za Nádražím 208 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Vyšehrad 
Český Krumlov Za Nádražím 219 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace, 

Plešivec 
Český Krumlov Plešivec 352 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Větřní - Pískárna 
Český Krumlov U Kasáren 139 

T O M 0901 PĚŠÁCI Český Krumlov Věncova 347 

Unie rodičů ČR - Sdružení při SUPŠ sv. 

Anežky v České Krumlově 
Český Krumlov Kaplická 209 

ZO OS UNIOS LIRA a.s. Český Krumlov Tovární 117 

Český zahrádkářský svaz, Základní organizace 

Vyhlídka Český Krumlov 
Český Krumlov Za Nádražím 199 

Česká lesnická společnost - základní pobočka 

LDP Vltava, a. s., divize Lesy Český Krumlov 
Český Krumlov Vyšehrad 169 

Asociace turistických oddílů mládeže České 

republiky - TOM 19121 "Vltavín" Český 

Krumlov 
Český Krumlov Železniční 195 

Základní organizace Českého zahrádkářského 

svazu, Český Krumlov "Šumava" 
Český Krumlov Urbinská 181 

ZO NOSP ČR Český Krumlov Český Krumlov Tovární 

Svoboda zvířat České Budějovice Český Krumlov Vyšehrad 153 

ZO OS hasičů Český Krumlov Český Krumlov Hasičská 125 

ASR MOTOSPORT KLUB v AČR Český Krumlov Konvalinková 467 

MOTOKROSKLUB Český Krumlov Český Krumlov Urbinská 185 

ZO ČMOS PŠ gymnázium Český Krumlov Český Krumlov Chvalšinská 112 

ZO OS ST. ORG. při Městském úřadu Český 

Krumlov 
Český Krumlov Nám.Svornosti 1 

OB Krumlov Český Krumlov Nové Spolí 69 

Okresní fotbalový svaz Český Krumlov Český Krumlov Kaplická 19 

ÚAMK Automotoklub Rallye Český Krumlov Český Krumlov Urbinská 142 

ZO ČSOP Šípek Český Krumlov Kostelní 165 

Českomoravská myslivecká jednota,o.s., 

okresní myslivecký spolek Český Krumlov 
Český Krumlov Domoradice 1 

Pionýr - PS Marušky Kudeříkové Český Krumlov Plešivec 362 

Základní organizace Českého zahrádkářského 

svazu Vyšný 
Český Krumlov Za Nádražím199 

Sbor dobrovolných hasičů Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště Č. p. 46 

Spolek celníků - Klub Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

ČSE - Elektromodelářský klub Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

Sbor dobrovolných hasičů Dolní Třebonín Dolní Třebonín D. Třebonín 

Sbor dobrovolných hasičů Prostřední Svince Dolní Třebonín P. Svince 

Sbor dobrovolných hasičů Záluží Dolní Třebonín Zaluží 

AVZO - technických sportů a činností ZO 

Frymburk 
Frymburk Frymburk 3 
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Sbor dobrovolných hasičů Frymburk Frymburk Frymburk 

ZO ČMOS PŠ Základní škola Frymburk Frymburk Frymburk 112 

Automotoklub Frymburk Frymburk Frymburk 

Sdružení zdravotně postižených v ČR, smíšená 

organizace 
Frymburk Frymburk 5 

AŠSK, Školní sportovní klub při ZŠ Frymburk Frymburk Frymburk 

Český svaz chovatelů Základní organizace 

Frymburk 
Frymburk Frymburk 90 

Liga lesní moudrosti Frymburk Frymburk Frymburk 115 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Frymburk 
Frymburk Frymburk 126 

Sbor dobrovolných hasičů Krásetín Holubov Krásetín 1 

ZO OS DLV ARTYPA Holubov Holubov Holubov 

Crazy Team Holubov Holubov Holubov 3 

Obec baráčníků Holubov Holubov Holubov 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Křemže 
Holubov Holubov 114 

Junák - svaz skautů a skautek ČR, středisko 

Holubov-Křemže 
Holubov Holubov 77 

TURISTIKA NA KONI při KČT Jihočeský kraj Holubov Krásetín 73 

RADIOKLUB OK 1 KSF Holubov Holubov 

Sbor dobrovolných hasičů Holubov Holubov Holubov 187 

Sbor dobrovolných hasičů Třísov Holubov Třísov 

Sbor dobrovolných hasičů Horní Dvořiště Horní Dvořiště Horní Dvořiště 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Horní Dvořiště 
Horní Dvořiště Česká 5 

MIAREHIV KLUB VYŠŠÍ BROD v AČR Horní Dvořiště Český Heršlák 51 

ZO OSŽ ČD železniční stanice Horní Dvořiště Horní Dvořiště Železniční Stanice 

Sbor dobrovolných hasičů Horní Planá Horní Planá H. Planá 10 

Sbor dobrovolných hasičů Pernek Horní Planá Pernek 

Česká lesnická společnost základní pobočka - 

Vojenské lesy a statky 
Horní Planá Jiráskova 150 

Základní organizace Českomoravského 

odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské lesy a statky ČR, s.p., Správa 

služeb 

Horní Planá Hodňov 25 

Základní organizace Českomoravského 

odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské lesy a statky ČR, s.p., 

Ředitelství divize 

Horní Planá Jiráskova 150 

LMK Horní Planá Horní Planá Jiráskova 204 

Základní organizace Českomoravského 

odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské lesy a statky ČR, s.p., Lesní 

správa 

Horní Planá Hodňov 25 

AUTOKLUB ČESKÉ REPUBLIKY 

KUNDRÁT MOTORSPORT V AČR 
Horní Planá Pihlov 35 

Český rybářský svaz, místní organizace Horní 

Planá 
Horní Planá Náměstí 2 

Podniková organizace Českomoravského Horní Planá Jiráskova 150 
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odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské lesy a statky ČR, s.p., Divize 

Horní Planá 

Český zahrádkářský svaz, ZO Horní Planá Horní Planá H. Planá 

ZO ČMOS zam. arm. Vojenské lesy a statky 

ČR, s.p., Správa pily Hůrka 
Horní Planá Hůrka 

ZO OS KOVO Aritma, Hořice na Šumavě Hořice na Šumavě H. na Šumavě 

Pionýrská skupina Chvalšiny Chvalšiny Chvalšiny 198 

ZV OS ZSP Psychiatrická léčebna Červený 

Dvůr 
Chvalšiny Červený Dvůr 1 

Český kynologický svaz základní kynologická 

organizace Chvalšiny 
Chvalšiny Chvalšiny 

Základní organizace Českomoravského 

odborového svazu civilních zaměstnanců 

armády Vojenské lesy a statky ČR, s.p., Lesní 

správa 

Chvalšiny Chvalšiny 

Český svaz včelařů, o.s. základní organizace 

Chvalšiny 
Chvalšiny Chvalšiny 263 

ZO Odborové organizace pracovníků 

radiokomunikací 
Kájov Kleť 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Český Krumlov 
Kájov Májová 26 

ČESKÝ SVAZ CHOVATELŮ, Okresní 

organizace Český Krumlov 
Kaplice Pořešinec 2 

Pionýrská skupina Poutníci Kaplice Kaplice 1. Máje 759 

OB Kaplice Kaplice Kaplice 

Český kynologický svaz základní kynologická 

organizace Kaplice - U hřiště 
Kaplice Bělidlo 99 

Obec baráčníků Rozpoutí Kaplice Rozpoutí 

Český rybářský svaz, místní organizace Kaplice Kaplice Malšské údolí 273 

Auto moto klub v AČR Kaplice Kaplice Luční 570 

Základní kynologická organizace č. 309, 

Kaplice 
Kaplice Kaplice 

Český kynologický svaz, základní kynologická 

organizace Kaplice - Na Střelnici 
Kaplice Míru 751 

Sbor dobrovolných hasičů Hubenov Kaplice Hubenov 

Sbor dobrovolných hasičů Kaplice Kaplice Šumavská 623 

Sbor dobrovolných hasičů Rozpoutí Kaplice Rozpoutí 15 

Sportovně střelecký klub JIHOSTROJ Kaplice Kaplice Na Vyhlídce 525 

Český zahrádkářský svaz, Základní organizace 

Kaplice - Blansko 
Kaplice Pohorská 95 

Český zahrádkářský svaz, ZO U Lomu Kaplice Kaplice Kaplice 

ČZS základní organizace Žďár Kaplice Míru 755 

Svaz postižených civilizačními chorobami v 

České republice - základní organizace č.2 

Kaplice 
Kaplice Na Vyhlídce 509 

VETERÁN CAR CLUB KAPLICE v AČR Kaplice Nové domky 225 

Český svaz chovatelů Základní organizace 

Kaplice 
Kaplice Blansko 46 

Základní odborová organizace, Městský úřad 

Kaplice 
Kaplice Náměstí 70 
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Sbor dobrovolných hasičů Pořešín Kaplice Pořešín 39 

ČZS ZO OSADA JERMALY KAPLICE Kaplice Míru 772 

AUTOKLUB ČESKÉ REPUBLIKY SMS 

MOTOKROSU KAPLICE 
Kaplice Luční 570 

ZO OS stát. org., Katastrální úřad pro Jihoč. 

kraj, katastrální pracoviště 
Kaplice Náměstí 45 

Sbor dobrovolných hasičů Blansko Kaplice Blansko 

Pionýrská skupina Kaplice Kaplice Zahradní 612 

Hnutí DUHA České Budějovice Kaplice Dlouhá 134 

ZO OS dopravy provozovna Kaplice Kaplice Linecká 263 

Tělocvičná jednota Sokol Kaplice Kaplice Kaplice 

Junák - svaz skautů a skautek ČR, středisko 

Jantar Kaplice 
Kaplice Omlenická 

Sbor dobrovolných hasičů Mostky Kaplice Dobechov 3 

Český zahrádkářský svaz základní organizace, 

osada Mezilesí - Suchý vrch 
Kaplice Míru 773 

Česká motocyklová federace, Územní sportovní 

centrum, motokros - jihočeská oblast 
Kaplice Luční 570 

Sbor dobrovolných hasičů Žďár Kaplice Žďár 

Česká lesnická společnost, základní pobočka 

Kaplice 
Kaplice Malšské údolí 113 

HaP KAPLICE Kaplice Na Vyhlídce 523 

Svaz diabetiků ČR, územní organizace Kaplice Kaplice Mostky 27 

Tělocvičná jednota Sokol, Křemže Křemže Na Vyhlídce 353 

Základní organizace Českého zahrádkářského 

svazu Křemže 
Křemže Chlum 159 

Obec baráčníků Křemže Křemže Křemže 

Český rybářský svaz, místní organizace Křemže Křemže Mříč 79 

Sbor dobrovolných hasičů Chmelná Křemže Chmelná 

Sbor dobrovolných hasičů Loučej Křemže Loučej 40 

Sbor dobrovolných hasičů Mříčí Křemže Mříč 65 

Sbor dobrovolných hasičů Stupná Křemže Stupná 29 

Česká hasičská jednota, Sbor dobrovolných 

hasičů Chlum 
Křemže Křemže 

Pionýr - PS Křemže Křemže Spojovací 209 

Sbor dobrovolných hasičů Lhotka Křemže Lhotka 11 

ČMOS PŠ - základní organizace odborového 

svazu při ZŠ a MŠ Křemže 
Křemže Školní 182 

Základní kynologická organizace 398 Lipno Lipno nad Vlt. Lipno nad Vlt. 

Školní sportovní klub při Základní škole a 

Mateřské škole Lipno nad Vltavou, č.p. 38 
Lipno nad Vlt. Č. p. 38 

Základní organizace ČOSE EVD Elektrárna 

Lipno 
Lipno nad Vlt. Č. p. 41 

MARINA LIPNO Lipno nad Vlt. Č. p. 118 

AUTOKLUB "Lipno" Lipno nad Vlt. Lipno nad Vlt. 

Český svaz chovatelů Základní organizace 

Lipno nad Vltavou 
Lipno nad Vlt. Č. p. 26 

Český kynologický svaz základní kynologická 

organizace Vyšší Brod - Martínkov 
Loučovice Loučovice 188 
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Český rybářský svaz, místní organizace 

Loučovice 
Loučovice Loučovice 63 

ZO OSŽ ČD železniční stanice Loučovice Loučovice Loučovice 

AŠSK, Školní sportovní klub při ZŠ Loučovice Loučovice Loučovice 231 

Klub WIKING Loučovice Loučovice 293 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Loučovice 
Loučovice Loučovice 286 

Sbor dobrovolných hasičů JIP Loučovice Loučovice Loučovice 238 

Sbor dobrovolných hasičů Malonty Malonty Malonty 181 

AVZO-TSČ-ČR ZO Malonty Malonty Malonty  

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Malonty 
Malonty Malonty 167 

Sbor dobrovolných hasičů Malšín Malšín Malšín 45 

Sbor dobrovolných hasičů Mojné Mojné Mojné 

Sbor dobrovolných hasičů Netřebice Netřebice Netřebice 

Sbor dobrovolných hasičů Výheň Netřebice Výheň 34 

PIONÝR - PIONÝRSKÁ SKUPINA E. 

ROŠICKÉHO - BRLOH 
Nová Ves Nová Ves 51 

Česká hasičská jednota - Nová Ves Nová Ves Nová Ves 35 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Rožmitál na Š. 
Omlenice Výnězda 7 

Sbor dobrovolných hasičů Omlenice Omlenice Omlenička 

Sbor dobrovolných hasičů Velký Strádov Omlenice Stradov  

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Omlenice 
Omlenice Omlenička 38 

Sbor dobrovolných hasičů Pohorská Ves Pohorská Ves Pohorská Ves 

Základní kynologická organizace 603 

Spáleniště- Přední Výtoň 
Přední Výtoň Přední Výtoň 

Sbor dobrovolných hasičů Přední Výtoň Přední Výtoň Přední Výtoň 

Obec baráčníků Přídolí Přídolí Přídolí 

Sbor dobrovolných hasičů Přídolí Přídolí Přídolí 

Český svaz včelařů, o.s. okresní organizace 

Český Krumlov 
Přísečná Přísečná 22 

Sbor dobrovolných hasičů Přísečná Přísečná Přísečná 22 

Autoklub Přísečná Přísečná Přísečná 8 

Sbor dobrovolných hasičů Přízeř Rožmberk nad Vlt. Přízeř 

Sbor dobrovolných hasičů Rožmberk nad 

Vltavou 
Rožmberk nad Vlt. Č. p. 53 

Sbor dobrovolných hasičů Rožmitál na Šumavě 
Rožmitál na 

Šumavě 
Č. p. 136 

Základní organizace Českého svazu včelařů 

Rožmitál na Šumavě 
Rožmitál na 

Šumavě 
Č. p. 12 

Sbor dobrovolných hasičů Soběnov Soběnov Soběnov 

Sbor dobrovolných hasičů Srnín Srnín Srnín 21 

Obec baráčníků Srnín Srnín Srnín 

ZO NOS PPP KIII, spol.s r.o. Pekárna Srnín Srnín Pekárna K III. S.r.o. 

Autoklub Velešín Velešín Strahovská 490 

Sdružení rodičů a přátel školy při základní škole Velešín ZŠ Velešín 
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Velešín 

Sbor dobrovolných hasičů Velešín Velešín Velešín 

Český svaz včelařů,o.s.,základní organizace 

Velešín 
Velešín Chodeč 21 

Český kynologický svaz, základní kynologická 

organizace Velešín u Letiště 
Velešín Velešín 

Základní kynologická organizace - Velešín 

č.195 
Velešín Velešín 195 

Český rybářský svaz, místní organizace Velešín Velešín Velešín 

Junák - svaz skautů a skautek ČR, středisko 

Albatros Velešín 
Velešín J. V. Kamarýta 13 

Kalmar Velešín Velešín Na Hvízdalce 475 

Český svaz ochránců přírody Základní 

organizace Velešín 
Velešín Na Hvízdalce 503 

Český zahrádkářský svaz, Základní organizace 

č. 2, Velešín 
Velešín Strahovská 234 

ZO OS KOVO při a.s. JIHOSTROJ Velešín Budějovická 148 

Sbor dobrovolných hasičů Skřidla Velešín Skřidla 

Liga lesní moudrosti - kmen OTYÓKWA Velešín Nad Cihelnou 599 

Základní organizace AVZO VELEŠÍN Velešín Ke Kozákům 199 

OB Vitoraz Velešín Velešín Velešín 

AUTO - TRNOVEC VĚTŘNÍ Větřní Horní Němče 307 

Základní kynologická organizace, Větřní č. 197 Větřní Větřní 197 

Český zahrádkářský svaz, základní organizace 

Větřní 
Větřní Větřní 

Sdružení zdravotně postižených v ČR, základní 

organizace Větřní 
Větřní Na Vyhlídce 267 

ZO OS DLV, JIP - závod Větřní Větřní JIP Větřní 

AUTO - HELP rally klub AČR Větřní Větřní 197 

Český svaz včelařů,o.s.,základní organizace 

Větřní 
Větřní U Kapliček 227 

Pionýr - PS Mladých ochránců přírody Větřní Školní 232 

Pionýrské centrum Český Krumlov Větřní Školní 128 

Společnost papíru a celulózy Větřní Větřní JIP Větřní 

Radioklub OK 1 KJP Větřní Školní 43 

SDH obce Větřní Větřní Větřní 

Oblastní sdružení chovatelů poštovních holubů Větřní Horní Němče 53 

OB Věžovatá Pláně Věžovatá Pláně Věžovatá Pláně 

Sbor dobrovolných hasičů Věžovatá Pláně Věžovatá Pláně Věžovatá Pláně 

14. Přední hlídka Royal Rangers v ČR Vyšší Brod Míru 265 

Mladí ochránci přírody, Vlci Vyšší Brod Pohraniční stráže 314 

ASTRAGALUS sdružení přátel přírody sekce 

EKOTURISTIKY 
Vyšší Brod Poschoďová 329 

Sbor dobrovolných hasičů Vyšší Brod Vyšší Brod Lidická 

Svaz vodáků České republiky, Vyšebrodský 

icík adrenalin team 
Vyšší Brod Poschoďová 280 

Český rybářský svaz, místní organizace Vyšší 

Brod 
Vyšší Brod Rybářská 431 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Vyšší Brod Česká 205 
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Vyšší Brod 

Odborový svaz státních orgánů a organizací, 

ZV, Městský úřad Vyšší Brod 
Vyšší Brod Míru 250 

AŠSK, Školní sportovní klub při ZŠ Vyšší Brod Vyšší Brod Náměstí 5 

Český zahrádkářský svaz, ZO Vyšší Brod Vyšší Brod Pohraniční stráže 311 

Český svaz ochránců přírody Základní 

organizace Vyšší Brod 
Vyšší Brod Míru 266 

Svaz postižených civilizačními chorobami v ČR 

- základní organizace Vyšší Brod 
Vyšší Brod Studánecká 328 

Kynologický klub Vyšší Brod o. s. Vyšší Brod Dřevařská 399 

Sdružení rodičů a přátel školy při ZŠ V. Brod Vyšší Brod Náměstí 58 

TSČ - automotoklub - AVZO Vyšší Brod Vyšší Brod Zahradní 275 

Sbor dobrovolných hasičů Plešovice Zlatá Koruna Plešovice 9 

Sbor dobrovolných hasičů Rájov Zlatá Koruna Rájov 58 

Česká obec sokolská -Tělocvičná jednota Sokol 

Zlatá Koruna 
Zlatá Koruna Zlatá Koruna 95 

ZO OS Stavba ČR, Kámen a písek s.r.o. Zlatá Koruna Plešovice 5 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace 

Zlatá Koruna 
Zlatá Koruna Zlatá Koruna 100 

Sbor dobrovolných hasičů Zlatá Koruna Zlatá Koruna Zlatá Koruna 22 

Obec baráčníků Markvartice Zubčice Markvartice 

Sbor dobrovolných hasičů Zubčice Zubčice Zubčice 

Sbor dobrovolných hasičů Zvíkov Zvíkov Zvíkov 32 
Tabulka 4 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO celkem 269, právní forma organizační 

jednotka sdružení  

Region Českokrumlovsko sestává ze 46 obcí. Protože téměř každá obec nabízí 

nějaké občanské sdružení či klub, bude i znázornění v tabulkách členěno po 

jednotlivých obcích. Celkem je sdružení v regionu 512, v obcích Netřebice, Nová Ves 

a Zvíkov žádná občanská sdružení nepůsobí, naopak obec Český Krumlov má celkem 

167 těchto právních forem NNO.  

název organizace místo působení adresa 

Krajina Novohradska Benešov nad Černou Velký Jindřichov 13 

Občanské sdružení mateřské centrum Klubíčko 

Benešov nad Černou 
Benešov nad Černou Náměstí 337 

GABRETA SILVA Benešov nad Černou Č. p. 212 

Šance - sportovně kulturní klub v 

Novohradských horách  
Benešov nad Černou Č. p.266 

Tělovýchovná jednota Sokol Benešov nad 

Černou Benešov nad Černou 
B. nad Černou 

MS Benešov nad Černou Benešov nad Černou B. nad Černou 

MS Velký Jindřichov Benešov nad Černou Velký Jindřichov 

Spolek pro záchranu budovy kostela Klení, 

obec Benešov nad Černou  
Benešov nad Černou Č. p. 126 

MS Černé Údolí Benešov nad Černou Hartunkov 3 
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Řeka Černá o.s. Benešov nad Černou Č. p. 140 

Tabulka 5 - NNO V OBCI BENEŠOV NAD ČERNOU celkem 10, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

MS Bohdalovice Bohdalovice Bohdalovice 

MS Hrubec Svéraz Bohdalovice Svéraz 

Tabulka 6 - NNO V OBCI BOHDALOVICE celkem 2, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Mladý hasič Besednice Besednice Družstevní 297 

T.O. Bobři Besednice Náměstí 94 

Sdružení nájemníků Besednice Besednice Hlinice 249 

Sdružení rodičů a přátel školy Besednice Besednice Besednice 

Kulturní a zábavní spolek Vltavín Besednice Besednice 

MS Besednice Besednice Besednice 

T. J. Sokol Besednice Besednice Besednice 

Tabulka 7 - NNO V OBCI BESEDNICE celkem 7, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení Terno jilo-mladé srdce 

Květušín Boletice 
Květušín 319 

Jezdecký klub Falco Boletice Boletice 1 

"o. s. občané pro Polnou na Šumavě a 

Květušín" 
Boletice Polná na Šumavě 227 

Tabulka 8 - NNO V OBCI BOLETICE celkem 3, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

SK BRLOH Brloh Brloh 154 

Klub chovatelů Chesapeake Bay Retrieverů Brloh Jaronín 40 
Tabulka 9 - NNO V OBCI BRLOH celkem 2, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

FK JWM-SLR-ZDIKY Bujanov Bujanov 

Sdružení pro uchování koněspřežky Bujanov Bujanov 

MS Lišák Bujanov Bujanov Bujanov 
Tabulka 10 - NNO V OBCI BUJANOV celkem 3, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

TJ Černá v Pošumaví Černá v Pošumaví Černá v Pošumaví 

MS líženecké lesy Bližná Černá v Pošumaví Bližná 

MS Černá Hora Černá v Pošumaví   Černá v Pošumaví Černá v Pošumaví 

Naučný spolek Černá v Pošumaví, o. s. Černá v Pošumaví Č. p. 19 
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LIPNO SAILING, o. s. Černá v Pošumaví Č. p. 116 

Hasiči Černá v Pošumaví sdružení pro výchovu, 

výcvik a vzdělání dobrovolných hasičů 
Černá v Pošumaví Č. p. 46 

Tabulka 11 - NNO V OBCI ČERNÁ V POŠUMAVÍ celkem 6, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení Hesperion  Český Krumlov Šumavská 504 

Klub přátel Salonu Šnek o. s. Český Krumlov Panská 19 

KRAJINAK, o. s. Český Krumlov Nad Nemocnicí 155 

EX ANIMO o. s. Český Krumlov Nám. Svornosti 1 

"Aikido klub Český Krumlov o. s." Český Krumlov Pod Hrází 476 

Občanské sdružení Teatro alla Moda  Český Krumlov Na Vyhlídce 463 

Občanské sdružení Muzeum Vltavínů Český Krumlov Panská 19 

CYKLISTICKÝ KLUB DIABLO SPORT 

ČESKÝ KRUMLOV o. s. 
Český Krumlov Urbinská 187 

S.V.O. P., o. s. Český Krumlov Chvalšinská 112 

Freetuning Český Krumlov Kaplická 448 

HELP IN Český Krumlov Chvalšinská 231 

Přátelé studny nápadů Český Krumlov Stinná 466 

Krumlovské maminky Český Krumlov Plešivec 379 

FBC Český Krumlov Český Krumlov T. G. Masaryka 192 

Asociace historického tance  Český Krumlov Vyšehrad 163 

Tuningang Český Krumlov Kaplická 448 

Sportovně střelecký klub Městské policie Český 

Krumlov 
Český Krumlov Nám. Svornosti 1 

PODNĚTY. CZ Český Krumlov Sídliště Vyšný 102/5 

"Občanské sdružení Pohoří" Český Krumlov Linecká 277 

Sdružení na podporu badmintonu a vzdělání Český Krumlov Urbinská 149 

Divadelní centrum Český Krumlov Český Krumlov Latrán 6 

ART ECHO Český Krumlov Za Nádražím 214 

CK-Region o. s. Český Krumlov Příkrá 204 

Golfové hřiště Červený Dvůr Český Krumlov Nám. Svornosti 12 

NetKrumlov Český Krumlov Lesní 167 

Kruh přátel Pohádkového domu Český Krumlov Masná 128 

International Art Studio Český Krumlov Příkrá 246 

Kačírek-Mirkovice - myslivecké sdružení 

vlastníků půdy 
Český Krumlov Slupenec 33 

Myslivecká společnost vlastníků Lázy Spolí Český Krumlov Nové Spolí 100 

Občanské sdružení "Slupenec" Český Krumlov Slupenec 33 

SK ŽELVA, o. s. Český Krumlov Rooseveltova 37 

JAZZKY KRUMLOV o. s. Český Krumlov Přídolská 156 

Středoevropské muzeum heraldiky Český Krumlov Rybářská 6 

"Kiwanis klub Český Krumlov" Český Krumlov Zámek 57 

PROHOKEJ Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 249 

1.Beach club women Český Krumlov Kaplická 151 
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SPRÁVNÝ SMĚR Český Krumlov Chvalšinská 231 

Občanské sdružení Plešivec - náš domov Český Krumlov Plešivec 361 

"Hokejový klub mládeže HCM Slavoj Český 

Krumlov" 
Český Krumlov Chvalšinská 110 

SOS (Sdružení občanů solidárních) Český Krumlov Polská 436 

SOS Junior Český Krumlov Špičák 118 

Rekreační klub Hory Český Krumlov Vyšehrad 158 

Klub sportovních potápěčů Český Krumlov Český Krumlov Plešivecká 138 

CZ privátní air club Český Krumlov Široká 76 

Sdružení pro rodinu a děti - Český Krumlov, 

občanské sdružení 
Český Krumlov Kostelní 163 

Sdružení barokního souboru Hofmusici Český Krumlov Zámek 65 

Informační centrum občanského sektoru Český 

Krumlov, o. s. 
Český Krumlov Nám. Svornosti 2 

Společnost komorní hudby Český Krumlov Český Krumlov Latrán 37 

Občanské sdružení I*EARN Český Krumlov Chvalšinská 112 

Skate & snowboard klub Český Krumlov Český Krumlov Vyšehrad 150 

Brána Český Krumlov Urbinská 185 

Sdružení občanů Hornobranský rybník Český Krumlov 
U Nových Domovů 

22 

Sdružení vlastníků bytů čp. 369 Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 369 

Sdružení vlastníků bytů čp. 370 Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 370 

Pomněnka Nezamyslice Český Krumlov Za Nádražím 224 

Cech provozovatelů gastronomie a pohostinství Český Krumlov Latrán 13 

Občanské sdružení Drom-Cesta Český Krumlov Parkán 105 

Sdružení pro rozvoj ZUŠ v Českém Krumlově, 

o. s. 
Český Krumlov Kostelní 162 

Jedličky Český Krumlov Český Krumlov Vyšehradská 250 

Občanské sdružení Romů - SOUŽITÍ ČESKÝ 

KRUMLOV 
Český Krumlov Hřbitovní 425 

Jezdecký klub Avanti Český Krumlov Konvalinková 452 

Sdružení přátel města Hauzenberg v Českém 

Krumlově 
Český Krumlov Důlní 83 

Sdružení pro evropskou integraci v Českém 

Krumlově 
Český Krumlov Horní 155 

Sdružení pro atlantickou spolupráci-Česká 

atlantická komise Český Krumlov 
Český Krumlov Horní 155 

Sdružení pro pomoc dětem a mládeži Český Krumlov Špičák 114 

Amater Sport Club Český Krumlov Český Krumlov Sídliště Vyšný 228 

Sportovní klub DABRIREST Český Krumlov Český Krumlov Urbinská 139 

Krumlovští pištci Český Krumlov Linecká 67 

Křesťanská společnost Cesta života Český 

Krumlov o. s.  
Český Krumlov U Poráků 512 

Sdružení hráčů šipek České republiky Český 

Krumlov 
Český Krumlov Plešivec 250 

Osada Hory Český Krumlov Polská 436 



29 

 

Šachový klub Český Krumlov o. s. Český Krumlov Plešivec 360 

Památkářská obec českokrumlovská Český Krumlov Dlouhá 30 

"Městský pěvecký sbor PERCHTA Český 

Krumlov" 
Český Krumlov Kostelní 162 

Sportovní klub Badminton Český Krumlov Český Krumlov Chvalšinská 111 

"Divadelní spolek Českokrumlovská scéna, o. 

s." 
Český Krumlov Horní Brána 2 

Sportovní klub MAXIMA Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 364 

FOTOKLUB ČESKÝ KRUMLOV Český Krumlov Horní Brána 2 

Square dance club Carmentis Český Krumlov Linecká 67 

Českokrumlovské tělovýchovné a sportovní 

sdružení 
Český Krumlov Kaplická 151 

Sdružení pro duchovní a hmotnou obnovu a 

rozvoj chráněné krajinné oblasti Blanský les 
Český Krumlov Zámek 59 

Sportovní hokejový klub "HC Slavoj Český 

Krumlov" 
Český Krumlov Chvalšinská 110 

Odbor Klubu českých turistů START Český 

Krumlov 
Český Krumlov Dlouhá 100 

Sportovní klub Český Krumlov, o. s. Český Krumlov Tovární 165 

Liga pro záchranu Českého Krumlova Český Krumlov V Jámě 95 

Krumlovský Komorní Orchestr, o. s. Český Krumlov Nad Nemocnicí 426 

JOY DAY o. s. Český Krumlov Polní 254 

Hornický spolek Český Krumlov Český Krumlov Za Nádražím 199 

Family Friendly Český Krumlov o. s. Český Krumlov Na Skalce 542 

Sdružení cestovního ruchu v Českém 

Krumlově, o. s. 
Český Krumlov Latrán 37 

Seven Hearts Poker Club Český Krumlov Vyšenská 125 

CZISO, o. s. Český Krumlov Rooseveltova 37 

Sporting Český Krumlov o. s. Český Krumlov Plešivecká 114 

Rozhledna, o. s. Český Krumlov Polská 437 

Občanské sdružení RAM Český Krumlov Chvalšinská 242 

ARC o. s. Český Krumlov Třída Míru 144 

"Horní brána - Český Krumlov" Český Krumlov Na Moráni 316 

Sdružení nájemců státní půdy, občanské 

sdružení 
Český Krumlov Slupenec 1 

Letecké muzeum České Budějovice Český Krumlov Konvalinková 458 

Občanské sdružení Kerala Český Krumlov Za Nádražím 202 

Klub HS Kleť o. s. Český Krumlov Plešivec 377 

Myslivecké sdružení Jestřáb - Osek Český Krumlov Příkrá 285 

SK Papa´s Bad Boys Český Krumlov Chvalšinská 227 

DĚTI DĚTEM Český Krumlov Chvalšinská 231 

Jezdecký klub SLUPENEC Český Krumlov Slupenec 1 

Sdružení Jóga v denním životě Český Krumlov, 

o. s. 
Český Krumlov Za Tiskárnou 591 

"Festivaly Český Krumlov, o. s." Český Krumlov Dlouhá 29 

"Sdružení průvodců Český Krumlov, o. s." Český Krumlov Nám. Svornosti 2 

"Musica Divina" Český Krumlov Latrán 42 
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"PRO - TALENT" Český Krumlov Latrán 38 

Občanské sdružení Pro Kájov Český Krumlov U Poráků 512 

"Za město pro občana o. s." Český Krumlov 5. května 310 

ČSRV Český Krumlov Slupenecká 325 

PLUS 712 Český Krumlov Chvalšinská 242 

Lawn Tennis Club Český Krumlov Český Krumlov Chvalšinská 247 

Myslivecké sdružení Hajmíny - Skubice Český Krumlov Horní 147 

Domoradice dětem Český Krumlov Domoradická 44 

Litera Krumlov, občanské sdružení Český Krumlov Plešivecká 108 

"Společný zájem o. s." Český Krumlov Široká 80 

Sportovní klub H. M. SPORT ČESKÝ 

KRUMLOV Český Krumlov 
Slupenecká 85 

"Cech taxikářů provozujících živnost ve městě 

Český Krumlov" 
Český Krumlov Špičák 140 

Sdružení Československých podnikatelů okresu 

Český Krumlov 
Český Krumlov Nové Domovy 339 

Odbor Klubu českých turistů "START" Český 

Krumlov 
Český Krumlov Dlouhá 100 

Okresní koordinační centrum České komory Český Krumlov Zámek 57 

Kuželkářský klub Český Krumlov Český Krumlov U Trojice 193 

"Sportovní klub KRUMLOVSKÝ VODÁCKÝ 

MARATON Český Krumlov" 
Český Krumlov Staré Dobrkovice 74/32  

Majan Český Krumlov Latrán 35 

Sportovní klub Tenis Centrum Český Krumlov Český Krumlov Chvalšinská 247 

Sdružení SPIRÁLA Český Krumlov Vyšný 39 

Sdružení rodičů při 7. Mateřské škole v Českém 

Krumlově, Tavírna 119 
Český Krumlov  Tavírna 119 

Sdružení rodičů při 3. Mateřské škole Český 

Krumlov 
Český Krumlov Plešivec 279 

Sportovní klub BOX CLUB ČESKÝ 

KRUMLOV Český Krumlov 
Za Nádražím 204 

Klub orientačního běhu Český Krumlov Český Krumlov Vyšný 59 

Jihočeský oblastní šipkový svaz Český Krumlov Plešivec 250 

ROTARY CLUB Český Krumlov Český Krumlov PO BOX 16 

Fotbalový klub Adamíček Český Krumlov Český Krumlov Větřní 116 

Českokrumlovský plavecký klub Český Krumlov Fialková 225 

Dukla Český Krumlov - oddíl kulturistiky Český Krumlov VÚ 2941 

Společnost lékařů okresu Český Krumlov Český Krumlov T. G. Masaryka 114 

HC SHARKS 29, 41 Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 390 

Živnostenské společenstvo TAXISLUŽBA - 

AUTODOPRAVA v Českém Krumlově 
Český Krumlov Plešivec 387 

Osada Kovářov Český Krumlov Na Moráni 515 

Folklorní klub - soubor Růže Český Krumlov Český Krumlov 5. května 238 

SK KOALKO SKI Český Krumlov Český Krumlov Český Krumlov 

SK Ultramarathon klub Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 308 

GISHIN-KAN Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 361 
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Sportovní a kulturní organizace SAKO Český Krumlov PS 66 

Sportovní klub Šumstav Český Krumlov Český Krumlov Kaplická 428 

Okresní sdružení vlastníků půdy Český 

Krumlov Český Krumlov 
Český Krumlov 

Smyčcový orchestr Český Krumlov Český Krumlov Českobratrská 63 

Sdružení rodičů při 8. MŠ Český Krumlov Český Krumlov Český Krumlov 

OB Český Krumlov Český Krumlov Český Krumlov 

Tenisový klub Český Krumlov Český Krumlov Chvalšinská 

Volejbalový sportovní klub Český Krumlov 

/VSK/ 
Český Krumlov Chvalšinská st. p. 2034 

SK Vltava Český Krumlov 5. května 338 

TJ Sokol Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 352 

T. J. Vyšný  Vyšný Vyšný 

Klub Sedmej Špic Český Krumlov Pošt. Př. 83 

Sdružení čs. podnikatelů, Český Krumlov Český Krumlov Český Krumlov 

Akvaristický klub Český Krumlov Český Krumlov Tř. Míru 136 

Společnost Adalberta Stiftera Český Krumlov Zámek 

Athletic club Slavoj Český Krumlov Český Krumlov Za Nádražím 209 

Sportovní klub Bike Team Dům Barev o. s. Český Krumlov Tovární 133 

Shotokan Karate klub Český Krumlov Český Krumlov Vyšný 70 

Občanské sdružení Krumlováci Český Krumlov Staré Dobrkovice 16 

Triatlon klub Český Krumlov Český Krumlov Plešivec 364 

"Osada U Baštýře" Český Krumlov Domoradice 1 
Tabulka 12 - NNO V OBCI ČESKÝ KRUMLOV celkem 167, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Poker Club Euroline 55 o. s. Dolní Dvořiště D. Dvořiště 227  

Sdružení přátel vyšebrodského kláštera Dolní Dvořiště D Dvořiště 212  

MS Tichý vrch Dolní Dvořiště Trojany 7  

Okresní svaz metané se sídlem v D.Dvořišti Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

Oddíl metané Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

"MASOPUST DOLNÍ DVOŘIŠTĚ 

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ" 
Dolní Dvořiště D. Dvořiště 42 

Motoklub Dolní Dvořiště o. s. Dolní Dvořiště D. Dvořiště 112  

FLORIDA - privátní erotický klub Dolní Dvořiště D. Dvořiště 76 

FLORIDA - privat casino club Dolní Dvořiště D. Dvořiště 76 

MS Budákov Dolní Dvořiště Budákov  

MS Vydra - Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

Sportovní klub M-klub Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

Oddíl metané v Dolním Dvořišti Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

TJ Sokol Dolní Dvořiště Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

"Pomoc dětem a životnímu prostředí" Dolní Dvořiště D. Dvořiště 67 

Okresní svaz metané v okrese Český Krumlov Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

FK DOLNÍ DVOŘIŠTĚ Dolní Dvořiště D. Dvořiště 

FARAON CLUB o. s. Dolní Dvořiště D.Dvořiště 67 
Tabulka 13 - NNO V OBCI DOLNÍ DVOŘIŠTĚ celkem 18, právní forma OS 
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název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení jihočeských básníků KRB Dolní Třebonín D. Třebonín 209  

Myslivecké sdružení Záluží, Dolní Třebonín Dolní Třebonín  Záluží 7 

SK-Dolní Třebonín o. s. Dolní Třebonín  D. Třebonín 25 

MS Pošumaví  Dolní Třebonín  D. Třebonín 

MS Dolní Třebonín Dolní Třebonín  D. Třebonín 
Tabulka 14 - NNO V OBCI DOLNÍ TŘEBONÍN celkem 5, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení Svatonina Lhota Frymburk Blatná 31  

Sportovní klub Frymburk Frymburk  Frymburk 46 

Green Wather Frymburk Milná  
Tabulka 15 - NNO V OBCI FRYMBURK celkem 3, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

HOlubovský KUlturní Spolek HOKUS o. s.  Holubov Holubov 89  

KOUMÁK, o. s. Holubov  Holubov 182 

LESOSPOL TŘÍSOV Holubov  Třísov 

Sportovní klub Holubov Holubov  Holubov 

KAOS o. s. Holubov  Holubov 2 
Tabulka 16 - NNO V OBCI HOLUBOV celkem 5, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

"Občanské sdružení spoluvlastníků domu Česká 

10" 
Horní Dvořiště Česká 10 

Myslivecké sdružení Černý les Horní Dvořiště  Horní Dvořiště H. Dvořiště 

TJ Sokol Horní Dvořiště Horní Dvořiště H. Dvořiště 

FC MARAL Horní Dvořiště H. Dvořiště 

Tabulka 17 - NNO V OBCI HORNÍ DVOŘIŠTĚ celkem 4, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

"OLŠINA", o. s. Horní Planá Olšina 30  

MS Přední Zvonková o. s. Horní Planá  Hůrka 63 

MS Pernek - Pod Hradem o. s. Horní Planá  Na Výsluní 330 

Občanské sdružení osada Hruštice Horní Planá  Náměstí 17 

Smíšený pěvecký sbor MUSICA VIVA Horní Planá  Jiráskova 168 

Sdružení voda života Horní Planá  Náměstí 3 

SPOLEČNOST JOHANNESE URZIDILA Horní Planá  Jiráskova 186 

Česká Asociace Hung Kar H. P. D. jižní Čechy Horní Planá  Komenského 268 

Spolek pro obnovu a rozvoj Stifterova parku na 

Dobré Vodě 
Horní Planá Palackého 21 



33 

 

Centrum Adalberta Stiftera/ADALBERT-

STIFTER-ZENTRUM 
Horní Planá Jiráskova 168 

Jungbauerův šumavský vlastivědný spolek Horní Planá Palackého 21  

BRUM Horní Planá  Jiráskova 67 

Myslivecké sdružení vlastníků honebních 

pozemků Horní Planá 
Horní Planá Náměstí 59 

Myslivecké sdružení vlastníků půdy Horní 

Planá 
Horní Planá V Domkách 160 

SOS Horní Planá Dolní Vltavice 39 

JACHT KLUB DOLNÍ VLTAVICE Horní Planá Dolní Vltavice 39 

AURORA DOG MUSHER´S ASSOCIATION Horní Planá  Myslivecké údolí 

Myslivecké sdružení Horní Planá Horní Planá Horní Planá  

TJ Smrčina Horní Planá Horní Planá  Komeského  

JACHETNÍ KLUB ALBATROS II Horní Planá  Jenišov 823/8 

JACHETNÍ KLUB KOSATKA Horní Planá  Jenišov 823/8 
Tabulka 18 - NNO V OBCI HORNÍ PLANÁ celkem 21, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Myslivecká společnost vlastníků Tetřívek 

Hořice na Šumavě 
Hořice na Šumavě H. na Šumavě 138 

Alteso Nočesta Hořice na Šumavě  Šebanov 18 

Taneční skupina Sarah Hořice na Šumavě  H. na Šumavě 100 

Společnost pro zachování Hořických pašijových 

her 
Hořice na Šumavě H. na Šumavě 143 

Masopust Hořice na Šumavě Hořice na Šumavě  H. na Šumavě 174 

Jezdecká stáj Nissej-sport o. s. Hořice na Šumavě  H. na Šumavě 34 
Sbor dobrovolných hasičů v Hořicích na 

Šumavě 
Hořice na Šumavě H. na Šumavě 24 

Myslivecké sdružení "HLUŠEC" Hořice na 

Šumavě 
Hořice na Šumavě Hořice na Šumavě 

MS Moletín u Kladného Hořice na Šumavě  Hořice na Šumavě 

Pašije, společnost pro obnovu tradic Pašijových 

her 
Hořice na Šumavě Hořice na Šumavě 

Fan klub přátel hudební skupiny Doktor 

Triceratops 
Hořice na Šumavě Hořice na Šumavě 

DIVADELNÍ SPOLEK ROLNIČKA HOŘICE 

NA ŠUMAVĚ, o. s. 
Hořice na Šumavě H. na Šumavě 6 

TJ Šumavan Hořice na Š., o. s. Hořice na Šumavě H. na Šumavě 6 
Tabulka 19 - NNO V OBCI HOŘICE NA ŠUMAVĚ celkem 13, právní forma OS 

název organizace místo působení Adresa 

Občanské sdružení jihočeských básníků KRB Chlumec Krnín 4  
Tabulka 20 – NNO V OBCI CHLUMEC celkem 1, právní forma OS 
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název organizace místo působení adresa 

KRTCI Chvalšiny Chvalšiny 272 

Sportovní klub Sokol Chvalšiny Chvalšiny Chvalšiny 138 

Fanklub Tlusté Berty, o. s. Chvalšiny Chvalšiny 198 

Sbor dobrovolných hasičů ve Chvalšinách Chvalšiny Chvalšiny 

MS Chvalšiny Chvalšiny Chvalšiny 

TJ Sokol Chvalšiny Chvalšiny Chvalšiny 
Tabulka 21 - NNO V OBCI CHVALŠINY celkem 6, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Cyklo Kájov Kájov Potoční 149  

Společenství Kalamandra Kájov  Staré Dobrkovice 1 

Kostel sv.Mikuláše Boletice Kájov  Za Kapličkou 77 

Prameny pomoci, o. s. Kájov  Májová 134 

Radost pro všechny Kájov  Májová 27 

Občanské sdružení Osada Plánička Kájov  Kájov 85 

TJ Sokol Kájov Kájov  Kájov 

MS Hubert Kladenské Rovné Kájov  Kladenské Rovné 

Myslivecké sdružení HUBERTUS KÁJOV Kájov Kájov  
Tabulka 22 - NNO V OBCI KÁJOV celkem 9, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení vodovod Hubenov - jih Kaplice SNP 482  

Pěvecké sdružení Kaplice, o. s. Kaplice  Bezručova 454 

MANAGERSERVIS Kaplice  Českobudějovická 317 

Fotbal Club Fatamorgana Kaplice Kaplice  1. máje 767 

ProSport Kaplice Jabloňová 684  

Sdružení rodičů při ZŠ Kaplice Kaplice  Školní 226 

Sdružení rodičů při Gymnázium, Střední 

odborná škola ekonomická a Střední odborné 

učiliště, Kaplice, Pohorská 86 

Kaplice Pohorská 86 

Squash Klub Kaplice Kaplice Nové Domky 638  

"SVB Omlenická 565" Kaplice  Omlenická 565 

Shotokan karate klub Kaplice Kaplice  Míru 745 

"SVB Kaplice 185" Kaplice  Široká 185 

Potápěčský klub KALMAR Kaplice  Bezručova 455 

Myslivecké sdružení Přibrání Kaplice  Kostelní 123 

JK Farma Bukovsko Kaplice  Dobechov 4 

Sdružení rodičů při ZŠ Kaplice, Fantova 446 Kaplice  Gen. Fanty 446 

Osada u Kovářů o. s. Kaplice  Na Vyhlídce 528 

Myslivecké sdružení Říjiště zelené údolí, o. s. Kaplice 1. máje 760  

"SVB Kaplice 190" Kaplice  Dlouhá 190 

ESOPOKER, o. s. Kaplice  Tržní 153 
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Sdružení rodičů při MŠ Kaplice, 1.Máje 771 Kaplice 1. máje 771  

Rodinné centrum Budíček, o. s. Kaplice  Luční 552 

HYALIT o. s. Kaplice  Nové Domovy 184 

Myslivecké sdružení Tuberák Kaplice  Pohorská 142 

Spolek divadelních ochotníků Dobřevámtak Kaplice  Náměstí 70 

MS TERČÍ VES Kaplice  Černé údolí 21 

Sdružení vytrvalostních sportů Cyklo Růžička 

Kaplice 
Kaplice Kaplice 

Sportovní klub Akvatriatlon Kaplice Kaplice Na Vyhlídce 514  

TJ CÍL Kaplice Kaplice Kaplice 

MS Tichý Vrch Kaplice Kaplice Kaplice 

Sdružení rodičů a přátel DDM Kaplice Kaplice Masná 128  
Zájmové sdružení důchodců Svépomoc, 

Kaplice 
Kaplice Kostelní 

NOE - Natura opus est - Sdružení pro osvětu a 

ekologii 
Kaplice Kaplice 

TJ SPARTAK Kaplice Kaplice Kaplice  
Tabulka 23 - NNO V OBCI KAPLICE celkem 33, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

„Občanské sdružení pro jihočeskou kulturu“  Křemže Chlum 10  

SOKOL KŘEMŽE KOPANÁ, o.s. Křemže Na Výsluní 295  

HBC BETONOVA o.s. Křemže  Loučej 32 

CORDATUM Křemže  Loučej 45 

Jezdecký klub Pet Horses Křemže Chlumeček 12  
Asociace soukromých zemědělců region Český 

Krumlov 
Křemže Chlumeček 2 

OKROUHLÍK o.s. Křemže Mříč 2  

DYS-centrum České Budějovice o.s. Křemže  Chlumeček 9 

VES, o.s. Křemže  Krásetín 34 

Hokejový klub HC Větřní Křemže Třísov 43 

Hokejbalový klub HBC KŘEMŽE Křemže Křemže 

Sdružení rodičů při ZŠ v Křemži Křemže Křemže 

MS Podkletí Křemže Křemže Křemže 

TJ Sokol Křemže Křemže Křemže 

Turistika na koni Křemže  Krásetín 73 

Kamínky Křemže  Bohouškovice 17 

RS BIKERS občanské sdružení Křemže  Mříč 16 

Montessori Sedmikráska  Křemže  Mříč 45 
Tabulka 24 - NNO V OBCI KŘEMŽE celkem 18, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

TURISMA o.s. Lipno nad Vltavou L. nad Vltavou 307  

Asociace lodních tříd RS Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 1000 

Asociace lodní třídy Longtze Premier Lipno nad Vltavou L. nad Vltavou 998  
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O.S. Yacht Club Azura Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 19 

Sportovní klub SKIKLUB CHLUM Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 104 

Yacht Club Lipno nad Vltavou  Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 37 

LIPNO GOLF CLUB Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 35 

SKI-CLUB LIPNO, o.s. Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 55 

LIPEN Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 43  

Lipno – náš domov o.s. Lipno nad Vltavou  L. nad Vltavou 25 

   Tabulka 25 - NNO V OBCI LIPNO NAD VLTAVOU celkem 10, právní forma OS  

název organizace místo působení Adresa 

SKI KLUB Loučovice ČR Loučovice Loučovice 292 
Občanské sdružení na ochranu nájemníků 

Loučovic 
Loučovice Loučovice 278 

Square dance club ŠUMAVÁČEK Loučovice Loučovice 276 

Fotbalový klub FC Vltava Loučovice Loučovice 308 

Občanské sdružení Gabreta NKK Loučovice Loučovice 276 

Občanské sdružení STEZKA GABRETA Loučovice Loučovice 276 

TRIATLON LIPNO Loučovice Loučovice 238 

Kyusho-Jitsu Vyšší Brod Loučovice Loučovice 276 

Centrum Loučovice Loučovice Loučovice 86 

KST Vltavan Loučovice Loučovice Loučovice 51 

MS Kapličky –Loučovice, Loučovice Loučovice Loučovice 

MS Limberg Loučovice Loučovice Loučovice 

MS Lipová Loučovice Loučovice Loučovice 

TJ Vltavan JIP Loučovice Loučovice Loučovice 
Tabulka 26 – NNO V OBCI LOUČOVICE celkem 14, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Myslivecké sdružení Modřín Meziříčí, o.s. Malonty Malonty 165  

Myslivecké sdružení Kulíšek-Malonty Malonty  Malonty 186 

Myslivecké sdružení Malonty o.s. Malonty  Malonty 201 

„SVB Malonty č.p.10“  Malonty  Malonty 10 

Ekologické sdružení Lískový dvůr Malonty  Desky 

Jezdecký klub Malonty – Bělá Malonty  Malonty 

MS Vousáč Malonty Malonty  Malonty 

TJ Hraničář Malonty Malonty  Malonty 
Tabulka 27 – NNO V OBCI MALONTY celkem 8, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Myslivecká společnost vlastníků Malšín Malšín Malšín 24  

Sportovní klub Malšín Malšín  Malšín 4 

MS Malšín Malšín  Malšín 
Tabulka 28 – NNO V OBCI MALŠÍN celkem 3, právní forma OS 
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název organizace místo působení adresa 

„MALČICE PRO RADOST, o.s.“ Mirkovice Malčice 14  

„Českokrumlovská televize CKTV“ Mirkovice  Mirkovice 2 
Tabulka 29 – NNO V OBCI MIRKOVICE celkem 2, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Myslivecká společnost vlastníků Zahájí Mojné Mojné Mojné 35 

Sdružení pro liturgickou hudbu Černice Mojné Černice 1 

Pietas Mojné Mojné 37 

MS Mojné Mojné Mojné 
Tabulka 30 – NNO V OBCI MOJNÉ celkem 4, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Dráčci Omlenička – občanské sdružení pro děti 

a mládež 
Omlenice Omlenička 44 

Občanské sdružení Stáj Alexandr Omlenice Omlenice 3 

Myslivecké sdružení Omlenice Omlenice Omlenička  

T.J. Sokol Omlenice Omlenice Omlenice 
Tabulka 31 – NNO V OBCI OMLENICE celkem 4, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

FC Pohorská Ves Pohorská Ves Pohorská Ves 50 

SPORTOVNÍ KLUB POHOŘÍ NA ŠUMAVĚ Pohorská Ves Pohoří na Šumavě 19 

Sdružení občanů Pohorská Ves Pohorská Ves Pohorská Ves 3 

Fan klub Shagya Štiřín Pohorská Ves Pohorská Ves 34 

MS Pohorská Ves Pohorská Ves Pohorská Ves 

MS Kamenec-Pohoří Pohorská Ves Pohorská Ves 

Okrašlovací spolek TEREZIE Pohorská Ves Pohorská Ves 19 
Tabulka 32 – NNO V OBCI POHORSKÁ VES celkem 7, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

„Skiklub Smrčina“ Přední Výtoň Frýdava 72 

Myslivecké sdružení Hejrov Přední Výtoň Přední Výtoň 31 

Občanské sdružení seniorů Přední Výtoň Přední Výtoň Přední Výtoň 7 
Myslivecké sdružení Svatý Tomáš, Přední 

Výtoň 
Přední Výtoň Svatý Tomáš 23 

„Metaná EO Přední Výtoň“ Přední Výtoň Přední Výtoň 

Myslivecké sdružení Jelení Vrch  Přední Výtoň Přední Výtoň 

Myslivecké sdružení FRÝDAVA Přední Výtoň Přední Výtoň 

Myslivecké sdružení VEJROVNA Přední Výtoň Přední Výtoň 

MS Vítkův Kámen Přední Výtoň Přední Výtoň Přední Výtoň 

Myslivecké sdružení Jasánky Přední Výtoň Přední Výtoň 54 

   Tabulka 33 – NNO V OBCI PŘEDNÍ VÝTOŇ celkem 10, právní forma OS 
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název organizace místo působení adresa 

TJ Sokol Přídolí o.s. Přídolí Přídolí 144 

MS Jeřábek Suchý Dvůr Přídolí Dubová 11 

„Přídolíčko uvádí“ Přídolí Přídolí 136 

MS Přídolí Přídolí Přídolí 
PŘÁTELÉ BICYKLOVÉHO SPORTU 

PŘÍDOLÍ, O.S. 
Přídolí Přídolí 7 

Tabulka 34 – NNO V OBCI PŘÍDOLÍ celkem 5, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

„Občanské sdružení spoluvlastníků domu 

Přísečná 61“  
Přísečná Přísečná 61 

MS Na Vyhlídce Přísečná Přísečná Přísečná 
Tabulka 35 – NNO V OBCI PŘÍSEČNÁ celkem 2, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

MS vlastníků Horní Kaliště Rožmberk nad Vl. R. nad Vltavou 61 

MS vlastníků pozemku v honitbě Malšín č.r.43 Rožmberk nad Vl. R. nad Vltavou 64 

MS Čertova stěna Rožmberk nad Vl. R. nad Vltavou 64 

SK Fotbal Rožmberk Rožmberk nad Vl. Rožmberk nad Vl. 

MS Svatý Tomáš  Rožmberk nad Vl. Rožmberk nad Vl. 

MS Rožmberk Rožmberk nad Vl. Rožmberk nad Vl 

Rodičovský klub Hnízdo, o.s. Rožmberk nad Vl. R. nad Vltavou 28 
Tabulka 36 – NNO V OBCI ROŽMBERK NAD VLTAVOU celkem 7, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Občanské sdružení Vyšší Hodenice Rožmitál na Šumavě Zahrádka 37 

Myslivecké sdružení Rožmitál na Šumavě, o.s. Rožmitál na Šumavě Č. p. 22 

TJ Rožmitál na Šumavě Rožmitál na Šumavě Rožmitál na Šumavě 

Myslivecké sdružení NEBŔEHOV Rožmitál na Šumavě Č. p. 34 
Tabulka 37 – NNO V OBCI ROŽMITÁL NA ŠUMAVĚ celkem 4, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

TJ Sokol Soběnov Soběnov Soběnov 

Myslivecké sdružení SOBĚNOV Soběnov Soběnov 

TJ Sokol Soběnov Soběnov Soběnov 
Tabulka 38 – NNO V OBCI SOBĚNOV celkem 3, právní forma OS 

název organizace místo působení Adresa 

Jezdecký oddíl Srnín, občanské sdružení Srnín Srnín 37 
Tabulka 39 – NNO V OBCI SRNÍN celkem 1, právní forma OS 
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název organizace místo působení adresa 

Odborové sdružení zaměstnanců Jednoty Střítež Kaplice Nádraží 86 
Tabulka 40 – NNO V OBCI STŘÍTEŽ celkem 1, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

MS Šumavan Světlík Světlík Světlík 

TJ Dynamo Světlík Světlík Světlík 
Tabulka 41 - NNO V OBCI SVĚTLÍK celkem 2, právní forma OS  

název organizace místo působení adresa 

SNB club Velešín o.s. Velešín Sídliště 506 

Občanské sdružení TENIS VELEŠÍN Velešín Školní 620 

ŠIRÁK Country Dance Club o.s. Velešín V Úvoze 360 

Sportovní oddíl SKI klub Velešín Velešín K Malši 439 

Společnost přátel města Velešína, o.s. Velešín 
Náměstí J. V. Kamarýta 

92 

Šachklub Velešín Velešín Sídliště 388 

KOTA 2002 Velešín Sídliště 508 

OST VELEŠÍN Velešín Družstevní 340 

Občanské sdružení 2/4 Velešín Sídliště 379 

Občanské sdružení Strahovská 234, Velešín Velešín Strahovská 234 

Chrámový sbor Velešín Velešín 
Náměstí J. V. Kamarýta 

44 

Taekwon-do škola Velešín Velešín Sídliště 465 

SC Poluška o.s. Velešín U Přehrady 558 

Taekwon-do klub Velešín Velešín Sídliště 465 

JEZDECKÝ KLUB ESSA-HIPPO Velešín Holkov 1 

Klub Aiki Ju Do Velešín Sídliště 463 

Sdružení rodičů při SOŠ strojní a 

elektrotechnické ve Velešíně 
Velešín U Hřiště 527 

DRN – Sdružení pro ochranu a výzkum 

přírody 
Velešín 

Nad Cihelnou 599 

Sojka Velešín o.s. Velešín 
Náměstí J. V. Kamarýta 

57 

Občanské sdružení za dostavbu R3 Velešín Sídliště 459 

Velešínské klubíčko Velešín Nad Cihelnou 599 

FBC THC Velešín Velešín Školní 520 

NC VELEŠÍN Velešín Velešín 

FC Velešín Velešín Velešín 

Volejbal klub Velešín Velešín Velešín 

Hokejbalový klub Termiti Velešín  Velešín Velešín 

Sportovní klub ASPV Velešín Velešín Velešín 

LTC VELEŠÍN Velešín Strahovská 

Sdružení rodičů při I.MŠ Velešín Velešín Velešín 
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MS Velešín Velešín Velešín 

Sdružení rodičů při ZUŠ Velešín Velešín Velešín 
Tabulka 42 - NNO V OBCI VELEŠÍN celkem 31, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

„Občanské sdružení Jagori“  Větřní Papírenská 185 

„občanské sdružení Lačho lav Větřní“ Větřní Rožmberská 45 

Vetinet Větřní Školní 235 

Romo Větřní Větřní Rožmberská 138 

FC ROMO ČESKÝ KRUMLOV Větřní Šumavská 285 

Sluka Bohdalovice Větřní Za Kostelem 368 

Osada Pod Větrníkem Větřní Na Vyhlídce 274 

Spolek přátel Šumavy- Böhmerwaldverein 

o.s. 
Větřní Školní 242 

SK Větřní Větřní Na Vyhlídce 272 

LYCAN´S o.s. Větřní Papírenská 2 

„Aver drom-Jiná cesta Větřní“ Větřní Šumavská 375 

„FC WELLNESS HOTEL FRYMBURK“  Větřní Jabloňová 378 

ASS – Asociace služeb pro seniory o.s. Větřní Školní 245 

Sportovní klub basketbalu Český Krumlov Větřní Sadová 299 

„Podpůrné sdružení sv. Jana Nepomuckého, 

o.s. se sídlem ve Větřní“ 
Větřní Školní 242 

Občanské sdružení HC G.D.A. Větřní Suš 26 

My také žijeme Větřní Kronet – Slavkov 34 

MS Větřní Větřní Větřní 

Westernový klub, Větřní Větřní Větřní 
Tabulka 43 - NNO V OBCI VĚTŘNÍ celkem 19, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

Poluška, O.S. Věžovatá Pláně V. Pláně 29 

MS Věžovatá Pláně -Poluška Věžovatá Pláně Věžovatá Pláně 
Tabulka 44 - NNO V OBCI VĚŽOVATÁ PLÁNĚ celkem 2, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

JLL motoracing o.s. Vyšší Brod Náměstí 47 

SKI Vyšší Brod o.s. Vyšší Brod Dřevařská 399 

Občanské sdružení Alces Vyšší Brod Míru 212 

Střelecký a lovecký klub Eustach Vyšší Brod Martínkovská 376 

FAN KLUB VYŠŠÍ BROD Vyšší Brod Míru 190 

Spolek přátel kláštera ve Vyšším Brodě Vyšší Brod Klášter 137 

Sdružení obyvatel města Vyššího Brodu Vyšší Brod Na Vyhlídce 286 

Sdružení obyvatel obce Studánky Vyšší Brod Studánky 1 

Net – wor Vyšší Brod Míru 263 

Zelené hnutí Vyšší Brod Poschoďová 329 



41 

 

TJ Pohoda o.s. Vyšší Brod Dolní Drkolná 4 

Sportovní klub KROUŽEK STOLNÍHO 

TENISU ZÁKLADNÍ ŠKOLY VYŠŠÍ 

BROD 

Vyšší Brod 

Náměstí 58 

Sdružení pro Vltavu Vyšší Brod Vyšší Brod 

„SDRUŽENÍ VLTAVÁCI“ Vyšší Brod Vyšší Brod 

Sportklub Vyšší Brod Vyšší Brod Vyšší Brod 

FK Dynamo Vyšší Brod Vyšší Brod Vyšší Brod 

Klub přátel vyšebrodské dráhy Vyšší Brod Vyšší Brod 

Všebrodské sdružení historické Vyšší Brod Vyšší Brod 

MS Valdava Vyšší Brod/o.Český Krumlov/ Vyšší Brod Vyšší Brod 

MS Běleň Vyšší Brod Vyšší Brod 

MS Vltava Vyšší Brod Vyšší Brod Vyšší Brod 

MS Diana Vyšší Brod Vyšší Brod Vyšší Brod 

Sportovní klub kanoistika-rychlost Vyšší 

Brod 
Vyšší Brod 

Vyšší Brod 
Tabulka 45 - NNO V OBCI VYŠŠÍ BROD celkem 23, právní forma OS 

název organizace místo působení Adresa 

Historická řemesla Zlatá Koruna Z. Koruna 126 

Za krajinu Zlatokorunska Zlatá Koruna Z. Koruna 126 

MS FRANTŮV VRCH Zlatá Koruna Z. Koruna 96 

Občanské sdružení Plešovice Zlatá Koruna Plešovice 10 

Sdružení rodičů a přátel školy při Mateřské 

škole Zlatá Koruna 
Zlatá Koruna 

Z. Koruna 1 

Sportovní klub SK Zlatá Koruna Zlatá Koruna Z.Koruna 70 

Myslivecké sdružení Zlatokorunský les Zlatá Koruna Zlatá Koruna 

MS Kleť Zlatá Koruna Zlatá Koruna 

T. J. Sokol Zlatá Koruna Zlatá Koruna Zlatá Koruna 

Sancta Spinea Corona – společnost přátel 

Zlaté Koruny, o.s. 
Zlatá Koruna 

Z.Koruna 32 
Tabulka 46 - NNO V OBCI ZLATÁ KORUNA celkem 10, právní forma OS 

název organizace místo působení adresa 

ZUBČICE SE BAVÍ Zubčice Zubčice 81 

„SOS Animal“ Zubčice Zubčice 44 

TJ ZUBČICE, o.s. Zubčice Zubčice 

MS Zubčice Zubčice Zubčice 
Tabulka 47 - NNO V OBCI ZUBČICE celkem 4, právní forma OS 
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3.4 ÚČELOVÁ ZAŘÍZENÍ CÍRKVÍ 

 Účelové zařízení registrované církve a náboženské společnosti je právnickou 

osobou založené registrovanou církví a náboženskou společností podle § 15a odst. 1 

písm. b) zákona o církvích a náboženských společnostech č. 3/2002 Sb. Účelové 

zařízení pro poskytování služeb sociálních nebo zdravotnických nebo působící jako 

charita či diakonie, které bude navrženo k evidenci podle tohoto zákona, se zakládá 

zakládací listinou registrované církve a náboženské společnosti, podepsanou členem 

nebo členy orgánu registrované církve a náboženské společnosti, jednajícími jako 

statutární orgán jménem církve a náboženské společnosti podle § 10 odst. 3 písm. d). 

Podpisy musí být úředně ověřeny. Účelové zařízení poskytuje veřejnosti obecně 

prospěšné služby za předem stanovených a pro všechny uživatele stejných podmínek. 

Účelová zařízení církví jsou v regionu celkem 3, z toho jedno se věnuje i 

dětem. 

název organizace místo působení adresa 

Farní charita Český Krumlov Český Krumlov Kostelní 163 

Charita Kaplice Kaplice Náměstí 42 

Farní charita Vyšší Brod Vyšší Brod 5. května 91 
Tabulka 48 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO celkem 3, právní forma ÚČELOVÁ 

ZAŘÍZENÍ CÍRKVÍ 
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4 KATEGORIZACE VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT 

Pojem volnočasová aktivita je v práci vymezen jako činnost, která probíhá mimo 

školní vyučování, je institucionálně zajištěná NNO, uskutečňuje se převážně ve volném 

čase a je mimo bezprostřední vliv rodiny.
11

  

Činnosti lze rozdělit do čtyř základních skupin. Činnosti odpočinkové jako je 

např. četba, sběratelství, rukodělné práce, hudební činnosti aj. Činnosti rekreační, které 

slouží také k odreagování nebo odstranění únavy např. z vyučování. Jsou pohybově 

náročnější, jsou sportovního, tělovýchovného, turistického zaměření eventuálně 

manuální práce (měly by se provádět venku). Činnosti zájmové, mezi něž patří činnosti 

společenskovědní, přírodovědné, pracovně technické, tělovýchovné, sportovní a 

estetickovýchovné. A v neposlední řadě činnosti veřejně prospěšné, které vedou děti 

k dobrovolné práci ve prospěch druhých lidí, jednotlivců či sociálních skupin. Např. 

podíl na tvorbě a ochraně životního prostředí, pomoc slabším, starším a nemocným 

osobám, kulturní a osvětové činnosti.
12

    

Nabídka činností pro děti a mládež v regionu Českokrumlovsko zahrnuje 

všechny čtyři základní skupiny. Z důvodu větší přehlednosti a rychlejší orientace v textu 

jsou aktivity uspořádány dle běžných kriterií, tzn. dle organizace a dle místa. U 

kategorizace volnočasových aktivit NNO dle místa je text doplněn mapou regionu 

Českokrumlovsko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                 
11

 PÁVKOVÁ, J. a kolektiv Pedagogika volného času. Praha, 1999, s. 39-41 
12

 PÁVKOVÁ, J. a kolektiv Pedagogika volného času. Praha, 1999, s. 51-53 
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4.1 DLE ORGANIZACE 

 

4.1.1 NADACE 

Z celkového počtu 4 nadací se 1 věnuje volnočasovým aktivitám pro děti a 

mládež. Nadace Sabarsky – Sonnberger pořádá společně s obecně prospěšnou 

společností Egon Schiele Art Centrum Český Krumlov příležitostný program pro děti ve 

výstavních sálech. Cena aktivity je různá dle typu výstavy. Nadace má přehledné 

webové stránky, kde je aktuální program vždy k dispozici, viz tabulka č. 49.  

 

Nadace Sabarsky – Sonnberger, adresa Vnitřní Město, Široká 71, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 

Program pro děti ve výstavních sálech, kde se mohou 

dozvědět něco o kresbě a animovaném filmu (např. v 

souvislosti s výstavami Geralda Scarfa a Vladimíra 

Jiránka), děti pak samy pod vedením lektorky 

„rozpohybují“ vlastní kresbu nebo vytváří masky apod. 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity Různá 

Kde Egon Schiele Art Centrum Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.sabarsky-sonnberger.cz, www.schieleartcentrum.cz, 

tel. 380 704 011, Mgr.Hana Jirmusová+42tel.ghjkjhg0te 380 

Pozn.  
Informace o připravované akci jsou dostupné na webových 

stránkách, spolupráce s Egon Schiele Art Centrum o.p.s. 

Tabulka 49 - aktivity Nadace Sabarsky – Sonnberger 
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4.1.2 NADAČNÍ FOND 

Jediný nadační fond z celkového počtu 9 je aktivním fondem se službami pro 

děti, mládež a rodiny. Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka se věnuje 

příležitostnému pořádání a produkování hudebních programů a pořádání divadelních 

představení pro děti a mládež. Dává možnost mladým autorům produkovat 

prostřednictvím fondu svá umělecká díla. Ceny aktivit jsou zdarma. Fond má přehledné 

webové stránky, které nejsou příliš aktualizované. 

 

Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka, adresa Radniční 27, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 

Pořádání a produkování hudebních programů a 

vystoupení mladých hudebníků a pořádání divadelních 

představení pro děti a mládež nebo mladých autorů 

(scénářů, dramaturgie, režie). 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity Zdarma 

Kde Hotýlek U Malého Vítka v Českém Krumlově 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.malyvitek.net, tel. 602 492 349, Petr Eliáš 

Pozn.   

Tabulka 50 - aktivity Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka 
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4.1.3 OBECNĚ PROSPĚŠNÁ SPOLEČNOST 

Na Českokrumlovsku působí 10 obecně prospěšných společností, z toho 

polovina poskytuje služby pro děti, mládež a rodiny. Činnosti jsou pravidelné u PRO-

SPORT ČK o. p. s. (kroužek plavání), u MĚSTSKÉHO DIVADLA ČESKÝ 

KRUMLOV o. p. s. (dramatický kroužek), dále  KoCeRo – komunitní centrum Rovnost 

o.p.s. (kroužky zaměřené např. na sport, malování, divadlo, další zajímavou službou je 

doučování předmětů, které dítěti ve škole dělají potíže) a Centrum pro pomoc dětem a 

mládeži o.p.s. (aktivity zaměřené na malování, hudbu, aj.). Poslední dvě jmenované 

společnosti nabízí své aktivity v rámci nízkoprahových zařízení, ceny aktivit jsou 

převážně zdarma. Ostatní dvě o. p. s. mají ceny od 2000 Kč do 3000 Kč za školní rok. 

Poslední obecně prospěšná společnost Egon Schiele Art Centrum pořádá společně 

s nadací Sabarsky - Sonnberger příležitostný program pro děti ve výstavních sálech. 

Cena aktivity je různá dle typu výstavy. Všechny jmenované obecně prospěšné 

společnosti mají přehledné a aktualizované webové stránky.  

 

PRO-SPORT ČK o.p.s., adresa Fialková 225, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Plavání dětí ve věku 3-10 let v klubu Hastrmánek 

Kdy a jak často Pravidelně v úterý od 16 hodin  

Cena aktivity 1000Kč /3měsíce 

Kde Plavecký bazén Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.pro-sportck.cz, tel. 736 634 105, Veronika Šestáková 

Pozn.  

V rámci pronájmu tato organizace poskytuje další kroužky, 

jako je např. plavání kojenců a batolat, potápění nebo 

záchranářství. 

Tabulka 51- aktivity PRO-SPORT ČK o.p.s. 
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MĚSTSKÉ DIVADLO ČESKÝ KRUMLOV o.p.s., adresa Horní Brána 2, 381 01 

Český Krumlov 

Typ aktivity 

DěS – Dětské studio, dramatický kroužek pod vedením 

zkušeného lektora dramatické výchovy pro děti od 9 do 14 

let 

Kdy a jak často  Pravidelně v pátek od 13.30 hodin do 15.30 hodin 

Cena aktivity 2000Kč za školní rok 

Kde Zkušebna Městského divadla, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.divadlo.ckrumlov.cz, tel. 380 711 775, Mgr. Jana 

Procházková 

Pozn.  

Součástí aktivity jsou víkendová soustředění, která probíhají 

2-3x ročně, dále členové DĚSu obdrží průkazky, které je 

opravňují k bezplatné návštěvě představení v Městském 

divadle v Českém Krumlově. 

Tabulka 52 - MĚSTSKÉ DIVADLO ČESKÝ KRUMLOV o.p.s. 

 

Centrum pro pomoc dětem a mládeži o.p.s., adresa Špičák 114, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity Různorodé, pro děti od 6 do 20 let 

Kdy a jak často 
Pravidelně pondělí až pátek od 8 hodin do 20 hodin, dle 

domluvy a potřeby soboty a neděle 

Cena aktivity zdarma 

Kde areál Špičák 114 včetně zahrady, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.cpdm.cz, tel. 736 634 127, pan Ladislav Michalík 

Pozn.  

Nízkoprahové zařízení Bouda zajišťuje z „ povzdálí“ řízené 

pravidelné i nepravidelné dílčí aktivity pro děti: hudební a 

taneční kroužky, filmová projekce, koncerty a jiná veřejná 

vystoupení, výtvarný program včetně vernisáží a výstav, 

přednášky a semináře, turnaje např. v šachu, atd. 

Tabulka 53 -  Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. 
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Egon Schiele Art Centrum o.p.s., adresa Vnitřní Město, Široká 71, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 

Program pro děti ve výstavních sálech, kde se mohou 

dozvědět něco o kresbě a animovaném filmu (např. v 

souvislosti s výstavami Geralda Scarfa a Vladimíra 

Jiránka), děti pak samy pod vedením lektorky 

„rozpohybují“ vlastní kresbu nebo vytváří masky apod. 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity Různá 

Kde Egon Schiele Art Centrum Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.sabarsky-sonnberger.cz, www.schieleartcentrum.cz, 

tel. 380 704 011, Mgr.Hana Jirmusová+42tel.ghjkjhg0te 38 

Pozn.  
Informace o připravované akci jsou dostupné na webových 

stránkách, spolupráce s Nadace Sabarsky – Sonnberger. 

Tabulka 54 - Ego Schiele Art Centrum o.p.s. 

 

KoCeRo – komunitní centrum Rovnost o.p.s., adresa Horní Brána 425, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 
Sportovní, novinářský, výtvarný a divadelní kroužek, 

doučování 

Kdy a jak často 
Pravidelně v pondělí, úterý, středa, čtvrtek od 12 hodin do 17 

hodin 

Cena aktivity zdarma 

Kde Horní Brána 425, budova bývalé autoškoly, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.kocero.cz, tel. 602 433 628, paní Marta Podrazká 

Pozn.  Program pro děti zajišťuje nízkoprahové zařízení Autoškola 

Tabulka 55 - KoCeRo - komunitní centrum Rovnost o.p.s. 
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4.1.4 OBČANSKÁ A JINÁ SDRUŽENÍ (ORGANIZAČNÍ JEDNOTKA 

SDRUŽENÍ a OBČANSKÁ SDRUŽENÍ) 

Českokrumlovský region nabízí velké množství občanských a jiných sdružení. 

Celkový počet občanských sdružení je 515, organizačních jednotek sdružení 269. 

Vzhledem k velkému věcnému obsahu i časovému rozsahu nebylo možné zmapovat 

všechny volnočasové aktivity pro děti a mládež, které organizace nabízejí. Aktivity jsou 

z větší části pravidelné. U sdružení, které nabízejí aktivity pouze nepravidelné, je to 

dáno především nedostatečným zájmem o konkrétní činnost ze strany rodičů a dětí.  

Ceny aktivit se pohybují řádově od 50 Kč do 450 Kč za rok ve formě členského 

příspěvku. U organizací se sportovním zaměřením jsou ceny kroužků od 1000Kč do 

4000 Kč za rok. Jiná je cena u činností organizovaných společně s DDM, kdy se ceny 

kroužků (i sportovních) pohybují od 500 Kč do 800 Kč za rok.  

Všeobecně sdružení mají neaktualizované a velmi často nedostupné nebo 

nefunkční webové stránky. Informace jsou nejběžněji dostupné z webů místních 

obecních úřadů. Bohužel nebývají podrobné. U emailové korespondence je běžné, že 

tazatel nedostane žádnou odpověď nebo se dotaz vrátí jako nedoručitelný.   

Zde je přehled služeb poskytovaných dětem, mládeži a rodinám v regionu 

Českokrumlovsko, vybraných organizačních jednotek sdružení a občanských sdružení. 

 

 

AŠSK ČR je multisportovní občanské sdružení, které iniciuje a podporuje pohybové a 

sportovní aktivity dětí ve školních sportovních klubech. Činnost s dětmi je vykonávána 

v rámci základních škol. Veškeré informace o kroužku se děti dozví z nabídky 

volnočasových aktivit své školy. Přehled školních sportovních klubů: ŠSK při ZŠ 

Frymburk,  ŠSK při ZŠ Loučovice, ŠSK při ZŠ Vyšší Brod, ŠSK při ZŠ a MŠ Lipno 

nad Vltavou. 
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Sbor dobrovolných hasičů Benešov nad Černou, adresa Benešov nad Černou, 382 82 

Benešov nad Černou 

Typ aktivity Mladí hasiči, pro děti od 4 do 18 let 

Kdy a jak často Pravidelně v pátek od 15 hodin do 17 hodin 

Cena aktivity 
50Kč /rok členský příspěvek + 5Kč jednorázově za vystavení 

průkazu 

Kde Benešov nad Černou 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.sdhbnc.estranky.cz, tel. 602 931 256, paní Petra 

Lepšová 

 

Pozn.  V rámci kroužku probíhají různé hasičské soutěže. 

Tabulka 56 – aktivity Sbor dobrovolných hasičů Benešov nad Černou 

 

Sbor dobrovolných hasičů Besednice, adresa Družstevní 297, 382 81 Besednice 

Typ aktivity Mladí hasiči, pro děti od 4 do 18 let 

Kdy a jak často Pravidelně 

Cena aktivity nezjištěno 

Kde Besednice 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.besednice.cz, tel. 380 323 128, paní Danuše Síkorová 

 

Pozn.  V rámci kroužku probíhají různé hasičské soutěže. 

Tabulka 57- aktivity Sbor dobrovolných hasičů Besednice 

 

Sbor dobrovolných hasičů Brloh, Brloh 185, 382 06 Brloh 

Typ aktivity Mladí hasiči, pro děti od 4 do 18 let 

Kdy a jak často Pravidelně v pátek od 16.30 hodin do 18 hodin 

Cena aktivity 100Kč/rok členský příspěvek 

Kde Fotbalové hřiště Brloh 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.hasicibrloh.eu, tel. 777 831 759, paní Stanislava 

Trávníková 

Pozn.  V rámci kroužku probíhají různé hasičské soutěže.  

Tabulka 58 - aktivity Sbor dobrovolných hasičů Brloh 
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V regionu je cca 60 sborů dobrovolných hasičů, některé mají kroužek Mladí 

hasiči, jiní ne. Centrální registr mladých hasičů bohužel není, proto je nejjednodušší se 

v každé obci informovat, jestli sbor mladé hasiče má, eventuálně který nejbližší sbor se 

aktivitou s dětmi zabývá. Zde je souhrnný přehled sborů dobrovolných hasičů: SDH 

Benešov nad Černou, SDH Besednice, SDH Brloh, SDH Jaronín, SDH Český 

Krumlov, SDH LIRA Český Krumlov, SDH PIVOVAR Český Krumlov, SDH 

Vyšný, SDH Za Nádražím Český Krumlov, SDH Dolní Dvořiště, SDH Dolní 

Třebonín, SDH Prostřední Svince, SDH Zaluží, SDH Frymburk, SDH Krásetín, 

SDH Holubov, SDH Třísov, SDH Horní Dvořiště, SDH Horní Planá, SDH Pernek, 

SDH Hubenov, SDH Kaplice, SDH Rozpoutí, SDH Pořešín, SDH Blansko, SDH 

Mostky, SDH Žďár, SDH Chmelná, SDH Loučej, SDH Mříčí, SDH Stupná, SDH 

Chlum, SDH Lhotka, SDH JIP Loučovice, SDH Malonty, SDH Malšín, SDH Mojné, 

SDH Netřebice, SDH Výheň, SDH Nová Ves, SDH Omlenice, SDH Velký Strádov, 

SDH Pohorská Ves, SDH Přední Výtoň, SDH Přísečná, SDH Přízeř, SDH 

Rožmberk nad Vltavou, SDH Rožmitál na Šumavě, SDH Soběnov, SDH Srnín, 

SDH Velešín, SDH Skřidla, SDH Větřní, SDH Věžovatá Pláně, SDH Vyšší Brod, 

SDH Plešovice, SDH Rájov, SDH Zlatá Koruna, SDH Zubčice, SDH Zvíkov.     

 

 

Český rybářský svaz, místní organizace Český Krumlov, adresa Na Ostrově 86, 381 

01 Český Krumlov 

Typ aktivity Rybářský kroužek 

Kdy a jak často Pravidelně ve středu od 16 do 17 hodin  

Cena aktivity 150Kč/rok členský příspěvek 

Kde Chvalšiny (klubovna na hřišti) 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.rybsvaz.cz, tel. 775 275 580, paní Marie Slováková   

Pozn.  

Pomůcky (prut,…) je možné zapůjčit.  Další kroužky jsou ve 

Větřní (tel. 724 792 917, pan František Soukup), v Českém 

Krumlově v rámci nabídky volnočasových aktivit DDM 

Český Krumlov (tel. 777 286 040, PhDr. Antonín Liška), 

v Horní Plané (místní organizace Horní Planá, adresa 

Náměstí 2, 382 26 H. Planá, pan František Milota), v Kaplici 

v rámci nabídky volnočasových aktivit DDM Kaplice (tel. 

726 668 906, pan Karel Toncar), ve Křemži (místní 
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organizace Křemže, tel.723 819 832, pan Petr Pešl ml.), 

v Loučovicích ( místní organizace Loučovice, adresa 

Loučovice 278, 382 76 Loučovice, pan Josef Ginzel), ve 

Velešíně (místní organizace Velešín, tel. 607 853 245, pan Ota 

Neubauer), a ve Vyšším Brodě (místní organizace Vyšší 

Brod, adresa Ulice 5.května 431, 382 73 Vyšší Brod, pan 

Luboš Slanský) 

Tabulka 59 - aktivity Český rybářský svaz, místní organizace Český Krumlov 

 

Liga lesní moudrosti Otyókwa, adresa Nad Cihelnou 599, 382 32 Velešín 

Typ aktivity 
Kroužek o poznávání přírody a táboření pro děti od 5 do 

18 let 

Kdy a jak často Pravidelně ve čtvrtek od 17.15 do 18.45 hodin 

Cena aktivity 
270 Kč/rok dítě do 15let, 360 Kč/rok student členský 

příspěvek 

Kde Klubovna na školní zahradě, Velešín  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.velesin.cz/cz/html/llm.htm, tel. 605 779 599, pan Radek 

Janák 

Pozn.  V regionu působí ještě LLM Frymburk. 

Tabulka 60 – aktivity Liga lesní moudrosti Otyókwa 

 

Oblastní spolek ČČK Český Krumlov, adresa Sídliště Vyšný 48, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 
Letní tábor zaměřený na poskytování 1. pomoci, pobyty u 

moře pro dospělé i děti 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity Různá 

Kde Dle typu akce 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.cckck.cz, tel. 606 716 661, paní Eva Pejcharová 

Pozn.  
Pravidelný kroužek probíhá pouze ve spolupráci se ZŠ a MŠ 

Kájov, informace ve škole. 

Tabulka 61 – aktivity Oblastní spolek ČČK Český Krumlov 
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Klub rodičů a přátel zdravotně postižených dětí, adresa Plešivec 380, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 
Tuzemské letní a zimní pobyty, výlety, karnevaly a 

benefiční koncerty, atd. 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity 150Kč/rok členský příspěvek 

Kde Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.klubrpzpd.wz.cz, tel. 603 869 895, pan Jan Sedláček 

Pozn.  
Členem asociace se může stát rodina nejen se zdravotně 

postiženým dítětem, ale každý. 

Tabulka 62 – aktivity Klub rodičů a přátel zdravotně postižených dětí 

 

Asociace turistických oddílů mládeže ČR – TOM 19121 „Vltavín“ Český Krumlov, 

adresa Holubov 132, 382 03 Křemže 

Typ aktivity Turistický kroužek, pro děti od 5 do 18 let 

Kdy a jak často Pravidelná v pondělí od 15 hodin do 16.15 hodin 

Cena aktivity 300Kč/rok členský příspěvek 

Kde ZŠ Za Nádražím Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.veva.ic.cz, tel. 602 392 071, Ing. Hana Kocourková 

Pozn.  

Oddíl dále pořádá v rámci svých aktivit víkendové akce 

jednou za měsíc a letní tábory. Oddíl příležitostně 

spolupracuje s turistickým oddílem TOM 0901 Pěšáci Český 

Krumlov. 

Tabulka 63 – aktivity Asociace turistických oddílů mládeže ČR – TOM 19121 „Vltavín“ Český 

Krumlov 

 

ZO ČSOP Šípek, adresa Kostelní 165, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Příměstský tábor pro děti od 6 do 12 let 

Kdy a jak často 
O letních prázdninách, od 7.30 hodin do 16 hodin celkem 5 

dní 

Cena aktivity 1000Kč 

Kde Ekocentrum, náměstí Svornosti 15, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.ekocentrumsipek.cz, tel. 721 179 755, Mgr. Jitka 

Sovová 
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Pozn.  
Program se zaměřením na ochranu přírody a zvířata a jiné 

aktivity. Pravidelný kroužek v současné době neprobíhá. 

Tabulka 64 – aktivity ZO ČSOP Šípek 

 

Českomoravská myslivecká jednota, o.s., okresní myslivecký spolek Český 

Krumlov, adresa Domoradice 1, 381 01Český Krumlov  

Typ aktivity Kroužek se zaměřením na myslivost a přírodu 

Kdy a jak často Pravidelně, dle místa konání  

Cena aktivity Různá 

Kde Chvalšiny, Velešín, Vyšší Brod 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.myslivost.cz/omsceskykrumlov, tel.722 960 117, Mgr. 

Josef Amcha 

Pozn.  

Kroužek ve Chvalšinách je organizován společně se ZŠ 

Chvalšiny (v pondělí od 16 hodin, www.zschvalsiny.cz), ve 

Velešíně kroužek mladých přátel myslivosti 

(www.zaprirodou.cz, tel. 607 513 648, paní Jana Tomášková a 

Lenka Švecová, ve Vyšším Brodě kroužek Zálesáci (Ing.Josef 

Špaček) 

Tabulka 65 – aktivity Českomoravská myslivecká jednota, o.s., okresní myslivecký spolek Český 

Krumlov  

 

Pionýrská skupina Přátelství Chvalšiny, adresa Chvalšiny 243, 382 08 Chvalšiny 

Typ aktivity 

Kroužek je pro děti od 5 do 18 let se zaměřením na 

tábornické, přírodovědné, sportovní nebo turistické 

aktivity aj. 

Kdy a jak často Pravidelně ve čtvrtek od 16.30 do 18 hodin 

Cena aktivity 300Kč/rok členský příspěvek 

Kde Klubovna v MŠ Chvalšiny 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.ps-pratelstvi.wz.cz, tel. 607 681 520, Bc. Božena 

Burcarová 

  

Pozn.  
Oddíl se účastní společně s ostatními pionýrskými skupinami 

víkendové akce STEZKA, dále pořádá letní tábory. 

Tabulka 66 – aktivity Pionýrská skupina Přátelství Chvalšiny 
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Ostatní pionýrské skupiny regionu Český Krumlov jsou: PS M. Kudeříkové 

Český Krumlov, PS Kaplice, PS Poutníci Kaplice, PS Křemže, PS Mladých 

ochránců přírody Větřní a Pionýrské centrum Český Krumlov založené výše 

uvedenými pionýrskými skupinami (zajišťuje volnočasové aktivity v klubu Větrníček a 

Diblík a oddíl Žabičky Horní Planá), 

 

Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko Holubov – Křemže, adresa Holubov 

77, 382 03 Holubov 

Typ aktivity Skautský kroužek pro děti od 5 do 18 let  

Kdy a jak často 

Pravidelně ve středu od 16.30 do 19hodin vlčata a skauti Orli, 

ve čtvrtek od 16 do 17.30 hodin nejmenší světlušky Smajlíci, 

v pátek od 17 do 19 hodin světlušky Berušky a skautky 

Veverky 

Cena aktivity 
500 - 1000Kč/rok členský příspěvek + skautský kroj cca 

500Kč jednorázově 

Kde Klubovna v MŠ Holubov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.holubov.skauting.cz, tel. 732 443 986, Ing. Vilém 

Churan  

 

Pozn.  

Věkové kategorie skautingu: 5-7 let oddíl PŘEDŠKOLÁCI, 

poznávají svět, učí se samostatnosti, hrají si s druhými, 8 -10 

let oddíl VLČATA a SVĚTLUŠKY, podpora praktických 

dovedností formou her, výletů a táboření, 11-14 let SKAUTI a 

SKAUTKY plánují své aktivity a získávají sebedůvěru 

i zkušenosti díky vlastním zážitkům – zdolávají překážky, 

radují se z úspěchů, učí se z nezdarů, ROVEŘI A RANGERS, 

Určují si vlastní program – v rámci svého roverského kmenu. 

Poznávají nové kamarády v zahraničí, vyzkouší si rafting, 

slaňovat horu, cestovat do neznáma. Oddíly jsou chlapecké a 

dívčí. 

Tabulka 67 – aktivity Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko Holubov – Křemže 

 

Na okrese jsou ještě dvě junácká střediska, a to středisko Albatros Velešín, 

adresa Náměstí J. V. Kamarýta 13, 382 32 Velešín, vedoucí střediska Veronika 

Kratochvílová, korespondenční adresa Sídliště 459, 382 32 Velešín a středisko Jantar 
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Kaplice, adresa Omlenická 436, 382 41 Kaplice, www.kaplice.skauting.cz, tel. 

723 044 406, vedoucí střediska Petr Kovařík. 

   

 

Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Besednice, adresa Slabošovská 139, 

382 81 Besednice 

Typ aktivity Kroužek Mladí včelaři 

Kdy a jak často Pravidelně v pondělí a ve čtvrtek  

Cena aktivity 200Kč/rok členský příspěvek 

Kde Neprobíhá v regionu Českokrumlovsko 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.vcelarstvi.cz, tel. 607 159 002, pan David Syrovátka 

Pozn.  Jediný registrovaný včelařský kroužek v regionu. 

Tabulka 68 – aktivity Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Besednice 

 

Základních organizací Českého svazu včelařů je celkem 12 a nachází se v těchto 

obcích: ČSV ZO Besednice, ČSV ZO Brloh, ČSV ZO Frymburk, ČSV ZO Křemže, 

ČSV ZO Loučovice, ČSV ZO Rožmitál na Šumavě (Omlenice), ČSV ZO Rožmitál 

na Šumavě, ČSV ZO Český Krumlov, ČSV ZO Velešín, ČSV ZO Větřní, ČSV ZO 

Vyšší Brod, ČSV ZO Zlatá Koruna. Přesto žádná organizace nenabízí kroužek pro 

děti v regionu Český Krumlov.     

 

Český zahrádkářský svaz ÚS okresu Český Krumlov má možnost v rámci 

celorepublikového občanského sdružení Český zahrádkářský svaz, o. s. pracovat s dětmi 

v kroužku Mladý zahrádkář. Bohužel v regionu Českokrumlovsko kroužek 

v současnosti v nabídce není. V případě zájmu rodičů i dětí je ale možné aktivitu zavést. 

Zde je přehled základních organizací svazu v regionu: ČZS ZO „U Nádraží“ Č. 

Krumlov, ČZS ZO Latrán Č. Krumlov, ČZS ZO Vyšehrad Č. Krumlov, ČZS ZO 

Vyšehrad Č. Krumlov, ČZS ZO Plešivec Č. Krumlov, ČZS ZO Větřní – Pískárna Č. 

Krumlov, ČZS ZO Vyhlídka Č. Krumlov, ČZS ZO Šumava Č. Krumlov, ČZS ZO 

Vyšný Č. Krumlov, ČZS ZO Horní Dvořiště, ČZS ZO Horní Planá, ČZS ZO 

Kaplice – Blansko, ČZS ZO U Lomu Kaplice, ČZS ZO Žďár Kaplice, ČZS ZO 

Jermaly Kaplice, ČZS ZO osada Mezilesí – Suchý vrch Kaplice, ČZS ZO Křemže, 
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ČZS ZO Malonty, ČZS ZO Omlenice, ČZS ZO č. 2 Velešín, ČZS ZO Větřní, ČZS ZO 

Vyšší Brod.  

 

 

Základních organizací Českého kynologického svazu je v Českokrumlovském 

regionu 10. Ani jedna však nenabízí volnočasovou aktivitu pro děti a mládež. Důvodem 

je malý zájem o „pejskaření“. Zde je přehled: ZKO 198 Český Krumlov,  ZKO 

Chvalšiny, ZKO U Hřiště Kaplice, ZKO Kaplice – Na Střelnici (organizace nabízí 

široké veřejnosti včetně rodin s dětmi návštěvu kynologického klubu, kde cvičí každou 

neděli od 9 hodin, v případě zájmu se dítě může stát členem kynologického klubu, 

kontakt www.zkokaplice.estranky.cz, tel. 602 408 328, pan Jiří Bartal), ZKO Lipno, 

ZKO Vyšší Brod Martínkov a Kynologický klub Vyšší Brod o.s. (organizace nabízí 

pro děti bezplatné návštěvy cvičáku s možností aktivní činnosti se zapůjčeným psem - 

po předchozí telefonické domluvě, kontakt pan Jan Cais,  tel.774 965 471), ZKO 603 

Spáleniště – Přední Výtoň, ZKO Velešín U Letiště, ZKO Velešín 195, ZKO Větřní 

197.     

 

 

Tělovýchovná jednota Sokol Křemže, adresa Luční 434, 382 03 Křemže 

Typ aktivity 
Oddíl všestrannosti (gymnastika, atletika, plavání) pro děti 

od 5 let do 18 let  

Kdy a jak často 
Pravidelně ve středu od 16.30 do 17.30 hodin nebo od 17.40 

do 19.30 hodin 

Cena aktivity 100Kč členský příspěvek + doplatek podle druhu kroužku  

Kde Ve školní tělocvičně ZČ Křemže 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.sokol-kremze.cz, tel. 603 521 818, Ing. Martin Janda 

Pozn.  

Organizace nabízí další kroužky jako je volejbal (pouze pro 

dívky od 13 let, tréninky 2x týdně v tělocvičně ZŠ Křemže a 

to v neděli od 17 do 19 hodin a ve čtvrtek od 18 do 19.30 

hodin), stolní tenis,  taekwon-do Křenežští draci (pro děti 

od 5 let, trénink každý pátek od 16.30 do 18 hodin v malé 

tělocvičně v budově ubytovny Němčalka).  

Tabulka 69 – aktivity Tělovýchovná jednota Sokol Křemže 
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Další tělovýchovné jednoty v regionu: TJ Sokol Besednice, TJ SOKOL Kaplice 

(sportovní gymnastika, tenis, kontakt www.tkkaplice.cz, tel. 777 126 122, pan Jiří 

Bohata), TJ SOKOL Zlatá Koruna (aktivity: rekreační volejbal, rytmická gymnastika, 

kontakt paní Eva Jakubcová, tel. 380 743 303) aj. 

 

Česká lesnická společnost ZP má dvě základní pobočky a to v Horní Plané a v 

Kaplici. V současné době žádný kroužek nenabízí, ale v případě zájmu by bylo možné 

kroužek se zaměřením na les a lesnictví zavést.  Kontakt: ČLS LS Kaplice, tel. 

728 103 093, Ing. Vojtěch Blažek 

 

 

Mladí ochránci přírody Vlci, adresa Pohraniční stráže 314, 382 73 Vyšší Brod 

Typ aktivity 
Oddíl Vlci  - výpravy do přírody a rozšiřování 

přírodovědných a ekologických znalostí. 

Kdy a jak často Pravidelně ve středu a v pátek odpoledne 

Cena aktivity 100Kč/rok členský příspěvek 

Kde Vyšší Brod 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
 www.csopvb-cz.webnode.cz , pan František Maleček 

Pozn.  

Chce-li dítě tento přírodovědný oddíl navštěvovat, tak je třeba 

potřebná domluva a to prostřednictvím e-mailu na adresu 

Vlcivb@seznam.cz 

Tabulka 70 – aktivity Mladí ochránci přírody Vlci 

 

Vodní záchranná služba ČČK, adresa U kasáren 111, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 
Kroužek pro děti od 6 let s výcvikem vodní 

záchrany, plavání a potápění s přístrojem. 

Kdy a jak často 
Pravidelně 2x v týdnu, středa od 17 do 18 hodin a pátek od 17 

do 18 hodin 

Cena aktivity 1300Kč/rok členský příspěvek 

Kde Plavecký bazén Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.zachranari.com, tel 606 270 047, Ing. Milan Bukáček 

 

Pozn.  Součástí aktivit jsou různá soustředění a letní tábor.  

Tabulka 71 – Vodní záchranná služba ČČK 
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Mateřské centrum Klubíčko Benešov nad Černou, adresa Náměstí 86, 382 82 

Benešov nad Černou 

Typ aktivity 
Kroužek Zpívánky aneb vaříme s písničkou pro děti i 

rodiče. 

Kdy a jak často Pravidelně v pondělí od 15.30do 17 hodin 

Cena aktivity 400Kč za rok (děti členů MC Klubíčko 200Kč) 

Kde MC Klubíčko Benešov nad Černou  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.klubickocb.wu.cz, tel. 607 721 264, paní Jarmila 

Kuchařová 

Pozn.  Společné zpívání a základy vaření. 

Tabulka 72 – aktivity MC Benešov nad Černou 

 

Typ aktivity Kroužek Šikulka. 

Kdy a jak často Pravidelně ve středu od 15.30do 17 hodin 

Cena aktivity 200Kč za rok (děti členů MC Klubíčko 150Kč) 

Kde MC Klubíčko Benešov nad Černou 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.klubickocb.wu.cz, tel. 607 721 264, paní Jarmila 

Kuchařová 

Pozn.  Společné tvoření pro děti a rodiče. 

Tabulka 73 – aktivity MC Benešov nad Černou 

 

Typ aktivity 
Pravidelný dopolední program pro maminky na mateřské 

dovolené s dětmi. 

Kdy a jak často Pravidelně v pondělí od 10 do 12 hodin 

Cena aktivity 
200Kč/rok členský příspěvek + 5Kč členi za denní program, 

15Kč ostatní (babička, děda,..) a děti zdarma 

Kde MC Klubíčko Benešov nad Černou, paní Jarmila Kuchařová 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.klubickocb.wu.cz, tel. 607 721 264 

Pozn.  

Pravidelný program na měsíc je k dispozici na webových 

stránkách. Centrum dále pořádá výlety, pobyty, přednášky a 

kurzy. 

Tabulka 74 – aktivity MC Benešov nad Černou 
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Krumlovské maminky, adresa Plešivec 379, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 
Pravidelný dopolední program pro maminky na mateřské 

dovolené s dětmi, hudební kroužek, výtvarný kroužek.  

Kdy a jak často Pravidelně v úterý od 9 do 11 hodin 

Cena aktivity 50Kč/rok členský poplatek (není povinný)+ 50Kč vstupné 

Kde V prostorách RC Krumlík, Urbinská 184 (sídliště Mír) 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.mcmisa.estranky.cz, tel. 606 434 496, Mgr. Marcela 

Rizáková, Mgr. Jarka Rosická 

Pozn.  

Výhody členství: možnost zapojit se do organizace MC a OS, 

přednostní právo účasti na akcích MC, sleva na vstupném do 

MC a na akce pořádané MC. 

Tabulka 75 – aktivity Krumlovské maminky 

 

FBC Český Krumlov, florbalový klub, adresa T. G. Masaryka 192, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity 
Florbal pro děti i mládež podle věkových skupin: elévové, 

mladší žáci, starší žáci a dorost, dívky 

Kdy a jak často 

Pravidelně ve čtvrtek od 17.30 hodin (ročník 2002 a mladší) 

elévové, pravidelně středa od 16.30 hodin, čtvrtek od 18.30 

hodin a pátek od 17 hodin (ročník 2000,2001) mladší žáci, 

pravidelně pondělí od 18.30 hodin, středa od 18 hodin, čtvrtek 

od 18.30 hodin, pátek od 6.15 hodin a neděle od 18.30 hodin 

(ročník 1999,1998) starší žáci, pravidelně pondělí od 20 

hodin, středa od 18 hodin, čtvrtek od 18.30 hodin, pátek od 

6.15 hodin a neděle od 18.30 hodin (ročníky 1997,1996) 

dorost, pravidelně ve čtvrtek od 18.30 hodin dívky 

Cena aktivity 
3500Kč/rok členský příspěvek (ostatní) a 4000Kč/rok členský 

příspěvek (dorost) 

Kde 
Sportovní hala Č. Krumlov, Gymnázium Č. Krumlov a 

plavecká bazén Č.Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.florbalck.cz, tel. 732 353 932, pan Václav Čáslava 

Pozn.   

Tabulka 76 – aktivity FBC Český Krumlov, florbalový klub 
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Kiwanis klub Český Krumlov, adresa Zámek 57, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 
Pomoc dětem zaměřená např. na bezpečnost dítěte, zdraví 

dítěte, rodičovské dovednosti, aj. 

Kdy a jak často Nepravidelně 

Cena aktivity Zdarma 

Kde Dle typu akce 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.kivanis.ckrumlov.cz, tel. 380 704 614, 602 470 248, 

prezident klubu pan Miroslav Votřel 

 

Pozn.  Akce Blešák , Den s handicapem, den bez bariér,… 

Tabulka 77 – aktivity Kiwanis klub Český Krumlov 

 

Hokejový klub mládeže HCM Slavoj Český Krumlov, adresa Chvalšinská 110, 381 

01 Český Krumlov 

Typ aktivity Hokej pro děti i mládež, přípravka pro děti od 4 do10 let 

Kdy a jak často 

Pravidelně (podle věkové skupiny), přípravka v pondělí 14.20-

15.20 hodin, středa 15.30-16.30 hodin a sobota 7.30-8.30 

hodin 

Cena aktivity 1000Kč/rok členský příspěvek 

Kde Zimní stadion Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.hcslavoj.cz, tel. 606 373 859, pan Tomáš Šafránek 

Pozn.  V týmu mohou hrát i děvčata. 

Tabulka 78 – aktivity Hokejový klub mládeže HCM Slavoj Český Krumlov 

 

Klub sportovních potápěčů Český Krumlov, adresa Plešivecká 138, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity Kroužek mladých potápěčů 

Kdy a jak často Pravidelně ve čtvrtek od 17.30 do 18.30 hodin 

Cena aktivity 2000Kč/rok 

Kde Plavecký bazén Český Krumlov  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.potapeci-krumlov.cz, tel. 723 543 868, pan Jiří Urban  

Pozn.  4.1.4.1.1 Podmínky přijetí do zájmového 

kroužku: průměrné plavecké dovednosti (kraul, 
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prsa), věk minimálně 8 let a dostatečné odhodlání, 

nadšení a práce v kolektivu. 

 

Tabulka 79 – aktivity Klub sportovních potápěčů Český Krumlov 

 

Českokrumlovský plavecký klub, adresa Fialková 225, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Kroužek pro plavce od 6 do 18 let 

Kdy a jak často Pravidelně v úterý a ve čtvrtek od 16 do 17.30 hodin 

Cena aktivity 3000Kč/rok oddílový příspěvek (plavání 2x týdně)  

Kde Plavecký bazén Český Krumlov  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.ckpk-plavani.cz, tel. 722 142 149, PhD. Alice 

Vesperová 

Pozn.  4.1.4.1.2 Závodní plavání pro vybrané děti od 8 

do 16 let. 

Tabulka 80 – aktivity Českokrumlovský plavecký klub 

 

Informační centrum občanského sektoru Český Krumlov, o. s., adresa Náměstí 

Svornosti 2, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Projekt dobrovolnictví pro děti od 15 let 

Kdy a jak často Kdykoli  

Cena aktivity Zdarma 

Kde 
Dle domluvy v ICOS Č. Krumlov bývá činnost povětšinou 

v terénu (domovy důchodců, nemocnice, atd.)  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.css.krumlov.cz,www.dobrovolnik.cz, tel. 774 719 767, 

paní Kristýna Štěchová 

Pozn.  

Dobrovolnické centrum přivítá každého zájemce, který je 

ochoten pomáhat a věnovat část svého času ve prospěch 

druhých.  

Tabulka 81 – aktivity ICOS Český Krumlov, dobrovolnické centrum 
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Typ aktivity 

Rodinné centrum Krumlík: hlídání dětí, cvičeníčka pro 

rodiče s dětmi od 0 do 6 let, výtvarné, hudební a tvořivé 

činnosti, volná herna a kavárnička, jednorázové akce, 

přírodně tvořivé činnosti (klub Pepíno), aj. 

Kdy a jak často 
Pravidelně v pondělí 8 - 16 hodin, úterý 9 – 14 hodin, středa 8 

– 16 hodin, čtvrtek 8 – 15 hodin, pátek 8 – 13 hodin  

Cena aktivity Různá 

Kde RC Krumlík Urbinská 184, Č. Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.krumlik.krumlov.cz, www.amalka.krumlov.cz, tel. 

774 292 622, paní Petra Cejthamlová, DiS. 

Pozn.   

Tabulka 82 – aktivity ICOS Český Krumlov, RC Krumlík 

 

Občanské sdružení I*EARN, adresa Chvalšinská 112, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 

Cílem tohoto programu je podpora národních a 

mezinárodních projektů studentů základních a středních 

škol za vedení jejich pedagogů, které využívají internet. 

Kdy a jak často Dle typu projektu 

Cena aktivity nezjištěno 

Kde Gymnázium Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.iearn.cz, tel. 380 711 171 ,  RNDr. Stanislav Waldauf 

Pozn.  

Organizace nabízí možnost zapojit se do českých i 

mezinárodních projektů, komunikovat v cizím jazyce, 

možnost získat přátele po celém světě, setkání se studenty 

partnerských škol, využívání internetu v praxi. 

Tabulka 83 – aktivity Občanské sdružení I*EARN 

 

Občanské sdružení Drom – Cesta, adresa Parkán 101, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Dětský taneční klub pro děti od 9 do 13 let 

Kdy a jak často Pravidelně 1x týdně 

Cena aktivity nezjištěno 

Kde DDM Český Krumlov 

Kontakt www.ckrumlov.cz/cz1250/mesto/soucas/i_osdrom.htm, tel. 
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(webové stránky, telefon) 380 726 372, pan František Dunka  

Pozn.  Latinskoamerické a disco tance, romský folklór 

Tabulka 84 – aktivity občanské sdružení Drom - Cesta 

 

Občanské sdružení Romů – Soužití, adresa Chvalšinská 108, 381 01 Český Krumlov  

Typ aktivity 
TERNI GIL´ORI (Mladá píseň) dětský taneční a pěvecký 

soubor, romský folklór pro děti od 5 do 13 let 

Kdy a jak často nezjištěno 

Cena aktivity nezjištěno 

Kde nezjištěno 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.ckrumlov.cz/cz1250/mesto/soucas/i_osroso.htm,  

tel. 380 711 552, pan František Čarný  

Pozn.   

Tabulka 85 – aktivity občanské sdružení Romů - Soužití  

 

KRAJINAK,o. s., adresa Nad Nemocnicí 155, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 
Kroužek Dobrodružství s mapou a GPS Geocaching pro 

děti od 12 let 

Kdy a jak často Pravidelně ve středu od 16 hodin  

Cena aktivity 500Kč/rok 

Kde DDM Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.krajinak.cz, tel. 603 863 624, paní Miluše Dolanská 

Pozn.  
Kroužek sdružení zajišťuje ve spolupráci s DDM Český 

Krumlov. Sdružení také nabízí doučování žákům ZŠ, SŠ a VŠ. 

Tabulka 86 – aktivity Krajinak, o. s. 

 

Aikido klub Český Krumlov, o. s., adresa Pod Hrází 476, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 

Dětské aikidó je zaměřené na rozvoj pohybových 

schopností dětí. Je vhodné pro kluky i holky ve věku od 5 

let. 

Kdy a jak často Pravidelně v pondělí a ve čtvrtek od 17 hodin 

Cena aktivity 800Kč/rok 

Kde Tělocvična v ZŠ Linecká Český Krumlov 

Kontakt www.aikidock.cz, pan Zdeněk Bauer 
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(webové stránky, telefon) 

Pozn.  
Kroužek sdružení zajišťuje ve spolupráci s DDM Český 

Krumlov. Zde se zájemci dozví i přesné informace. 

Tabulka 87 – aktivity Aikido klub Český Krumlov 

 

Krumlovští pištci, adresa Linecká 67, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 

Děti ve věku od 5 let hrají v několika odděleních v 

dobových kostýmech na všechny druhy zobcových fléten. 

Ve svém repertoáru mají gotické, renesanční a barokní 

skladby v několikahlasých úpravách se zpěvem a 

ukázkami renesančních tanců. 

Kdy a jak často Pravidelně v úterý od 16 hodin (přípravka) 

Cena aktivity 600Kč/rok 

Kde DDM Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.pistci.cz, tel. 723 564 785, paní Renata Pyšíková 

Pozn.  

Kroužek sdružení zajišťuje ve spolupráci s DDM Český 

Krumlov.  

Přípravka – děti předškolního a raného školního věku se učí 

základy hry na zobcovou flétnu, noty a jednoduché skladby. 

Písklata – hrají jednodušší vícehlasé skladby a již také 

vystupují. Svá vystoupení oživují ukázkami tance a zpěvem. 

Pážata – hrají na všechny druhy zobcových fléten a většinou 

vystupují společně s Pištci. Svá vystoupení oživují ukázkami 

tance a zpěvem.  

Pištci – nejstarší oddělení souboru, Pištci hrají kromě fléten i 

na již zmíněné gemshorny a šalmaje. Svá vystoupení oživují 

ukázkami tance a zpěvem. 

 

Tabulka 88 – aktivity Krumlovští pištci 

 

Křesťanská společnost Cesta života Český Krumlov, o. s., adresa U Poráků 512, 381 

01 Český Krumlov  

Typ aktivity Pravidelná shromáždění pro děti od 5 let 

Kdy a jak často V neděli od 9 do 11 hodin 

Cena aktivity nezjištěno 

Kde Hlavní budova Ambit, Horní Brána 512, Český Krumlov 
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Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.cestazivota.cz, paní M. Petrášková, pan R. Dašek 

Pozn.  
Během nedělního shromáždění je zajištěn program 

odpovídající věku dětí. 

Tabulka 89 – aktivity Křesťanská společnost Cesta života Český Krumlov, o. s. 

 

Sdružení pro rodinu a děti Český Krumlov, občanské sdružení, adresa Kostelní 163, 

381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 

Programy v oblasti zdraví, celoživotního vzdělávání, 

rekvalifikací, volného času a poradenství především 

formou prožitkových seminářů, kurzů a přednášek, které 

pomohou k osobnímu rozvoji, určené pro děti i mládež, 

rodiče i prarodiče. 

Kdy a jak často Nepravidelné, dle kalendáře akcí 

Cena aktivity Různá 

Kde Velký sál, Kostelní 163, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.svetloslunce.cz, tel. 777 204 028, paní Michaela 

Sklářová 

Pozn.  Jóga, Tanec ženskosti, Šperkování pro ženy a dívky, aj. 

Tabulka 90 – aktivity Sdružení pro rodinu a děti Český Krumlov, občanské sdružení 

 

Jezdecký klub Slupenec, adresa Slupenec 1, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity Jezdecká výchova dětí  

Kdy a jak často Dle dohody 

Cena aktivity 1 hodina 300Kč, pergamentka 11 hodin 2200Kč 

Kde Venkovní i krytá jízdárna Slupenec nebo terén 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.jk-slupenec.cz, tel. 723 832 459 

Pozn.  Vyjížďky na koni pro děti i mládež. 

Tabulka 91 – aktivity Jezdecký klub Slupenec 
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Sportovní klub Tenis Centrum Český Krumlov, adresa Chvalšinská 247, 381 01 

Český Krumlov 

Typ aktivity Tenis pro děti od 5 let 

Kdy a jak často 
Pravidelně v pondělí a ve čtvrtek od 13 hodin do 17 hodin 

vždy po hodině dle příslušné věkové kategorie 

Cena aktivity Trénink 1x týdně 400Kč/měsíc, trénink 2x týdně 750Kč/měsíc 

Kde Tenisové kurty Chvalšinská, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.tenisck.cz, tel. 602 448 219, Mgr. Petr Hladík 

Pozn.  Věkové skupiny: 6-7 let, 8-9 let, 10-12 let, 13 let a starší. 

Tabulka 92 – aktivity Sportovní klub Tenis Centrum Český Krumlov 

 

Občanské sdružení Spirála, adresa Vyšný 39, 381 01 Český Krumlov 

Typ aktivity 

Volnočasové aktivity prostřednictvím dobrovolníků, 

individuální a skupinová práce s dětmi a mládeží, rodinná 

terapie, víkendové a letní pobyty 

Kdy a jak často 
Pondělí až čtvrtek od 8 do 17.30 hodin a pátek od 8 do 15 

hodin po vzájemné dohodě 

Cena aktivity Zdarma 

Kde Spirála, Špičák 114, Český Krumlov 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.spirala.krumlov.cz, tel. 602 491 400, Mgr. Jan Tůma 

Pozn.  
Mezi klienty sdružení patří sociálně, tělesně i zdravotně 

postižené děti a mládež, rodiny s dětmi. 

Tabulka 93 – Občanské sdružení Spirála 

 

Volejbalový sportovní klub Český Krumlov, Chvalšinská 110, 381 01 Český 

Krumlov 

Typ aktivity Žlutý kroužek pro děti 6-7 let 

Kdy a jak často Pravidelně ve čtvrtek od 14 do 16 hodin 

Cena aktivity 450Kč/rok 

Kde Tělocvična ZŠ Za Nádražím 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.vskck.cz, tel. 775 968 716, Mgr. Oldřich Záhoř 

 Pozn.  Pro děti od šesti do osmi let, zdokonalují se zde v 
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dovednostech s míčem, obratnosti, rozvíjí svojí reakční a 

lokomoční rychlost a naučí se první míčové hry. 

Tabulka 94 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov 

 

Typ aktivity Červený kroužek pro děti 8-9 let 

Kdy a jak často Pravidelně ve čtvrtek od 16 do 17.30 hodin 

Cena aktivity 450Kč/rok 

Kde Tělocvična ZŠ Za Nádražím 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.vskck.cz, tel. 775 968 716, Mgr. Oldřich Záhoř 

 Pozn.  

K obecnému pohybovému rozvoji je přidána specifická 

volejbalová příprava, zaměřena je především na rozvoj 

techniky odbití obouruč vrchem a jednoruč vrchem i spodem. 

Tyto dovednosti si děti osvojují především v průpravných 

hrách a soutěžích. Zúčastňují se minivolejbalových turnajů a 

získávají povědomí o zákonitostech hry přes vysokou síť. 

Tabulka 95 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov 

 

Typ aktivity Přípravka 5. třída pro děti 10-11 let 

Kdy a jak často 
Pravidelně v pondělí od 13.30 do 14.30 hodin ave čtvrtek od 

14 do 15 hodin 

Cena aktivity 450 Kč/rok 

Kde Tělocvična ZŠ Za Nádražím 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 
www.vskck.cz, tel. 775 968 716, Mgr. Oldřich Záhoř 

 Pozn.  

V této skupině deseti až jedenáctiletých dětí je k obecnému 

pohybovému rozvoj přidána specifická volejbalová příprava. 

Zaměřena je především na rozvoj techniky odbití obouruč 

vrchem, obouruč spodem a jednoruč vrchem i spodem. Tyto 

dovednosti si děti osvojují především v průpravných hrách a 

soutěžích. Zúčastňují se minivolejbalových turnajů a získávají 

povědomí o zákonitostech hry přes vysokou síť. 

Tabulka 96 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov 
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Rodinné centrum Budíček, o. s., adresa Luční 552, 382 41 Kaplice 

Typ aktivity Mateřské centrum pro rodiče s dětmi od 0 do 5 let 

Kdy a jak často Pravidelně ve středu a v pátek od 9 do 11 hodin 

Cena aktivity 50Kč/den/rodina 

Kde Školní družina 2. patro, ZŠ Omlenická, Kaplice 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.rcbudicek.estranky.cz, tel. 725 695 671, paní Jiřka 

Nováková 

 Pozn.  Společné hraní, cvičení, vyrábění a zpívání. 

Tabulka 97 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. 

 

Typ aktivity Tvoření – kroužek pro děti od 3 do 15 let 

Kdy a jak často Pravidelně v pátek od 13 do 14.30 hodin 

Cena aktivity 600Kč/10 lekcí, 100Kč/1 lekce 

Kde ZŠ Fantova Kaplice 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.rcbudicek.estranky.cz, tel. 602 179 119, paní Eliška 

Nováková 

 Pozn.  
Tvoření z hlíny, hedvábí, papíru, korálků, drátků, těsta i 

marcipánu…Menší děti v doprovodu maminky. 

Tabulka 98 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. 

 

Typ aktivity Tělocvična pro rodiny s dětmi 

Kdy a jak často Sobotní dopoledne dle dohody 

Cena aktivity 30Kč/osoba/den 

Kde Tělocvična ZŠ Fantova Kaplice 

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.rcbudicek.estranky.cz, tel. 602 179 119, paní Eliška 

Nováková 

 Pozn.  Věk dětí není omezen, nutný doprovod rodičů. 

Tabulka 99 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. 
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4.1.5 ÚČELOVÁ ZAŘÍZENÍ CÍRKVÍ 

Z celkových třech účelových zařízení církví se jedno věnuje i dětem a činostmi 

s dětmi. Příležitostná aktivita účelového zařízení církví Charita Kaplice je formou 

nízkoprahových zařízení, které působí v obcích Kaplice, Velešín a Benešov nad Černou. 

Jedná se o dětské workshopy, zaměřené na hudbu, film, design a malbu. Díla 

z workshopů děti mohou prezentovat na výstavách pořádaných Charitou Kaplice. 

Činnost je zdarma. Webové stránky účelového zařízení jsou přehledné a aktualizované.  

 

Charita Kaplice, adresa Náměstí 42, 382 41 Kaplice 

Typ aktivity Workshopy 

Kdy a jak často Příležitostně 

Cena aktivity Zadarmo 

Kde 
Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež DEPO v Kaplici, 

MOLO ve Velešíně a HANGÁR v Benešově nad Černou  

Kontakt 

(webové stránky, telefon) 

www.charitakaplice.cz, tel. 731 604 370, Mgr. Kateřina 

Pilátová 

Pozn.  
Výtvarný workshop, hudební workshop, film, design, výstava 

děl z workshopů 

Tabulka 100 – aktivity Charita Kaplice 
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4.2 DLE MÍSTA ČINNOSTI 

V regionu Český Krumlov je celkem 46 obcí podle administrativního registru 

ekonomických subjektů Ministerstva financí ČR. Největší zastoupení ve výskytu NNO 

v regionu mají občanská sdružení a organizační jednotky sdružení. V každé obci je 

nejméně jedno sdružení. Pro zajímavost v obcích, kde nepůsobí občanská sdružení 

(celkem 3 obce, Netřebice, Nová Ves a Zvíkov) mají organizační jednotky sdružení. 

Naopak obce, kde nepůsobí organizační jednotky sdružení (celkem 6 obcí, Bohdalovice, 

Bujanov, Černá v Pošumaví, Chlumec, Střítež, Světlík) mají občanská sdružení.  

Seznam obcí je v příloze č. 2.   

 

Volnočasové aktivity pro děti a mládež na Českokrunlovsku jsou roztříděné 

v níže uvedené tabulce dle místa aktivity. Je zde uvedeno o jakou činnost se jedná a jaká 

nestátní nezisková organizace ji zajišťuje.  

Místo Aktivita NNO 

Benešov nad Černou Mladí hasiči 
Sbor dobrovolných hasičů 

Benešov nad Černou 

Benešov nad Černou 

Kroužky i nepravidelné aktivity 

pro děti od 0 let a maminky na 

mateřské dovolené 

Mateřské centrum Klubíčko 

Benešov nad Černou 

Benešov nad Černou 
Workshopy pro mládež, 

nízkoprahové zařízení Hangár  
Charita Kaplice 

Besednice Mladí hasiči 
Sbor dobrovolných hasičů 

Besednice 

Brloh Mladí hasiči Sbor dobrovolných hasičů Brloh 

Český Krumlov Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Český Krumlov 
Aktivity zaměřené na poskytování 

1. pomoci 

Oblastní spolek ČČK Český 

Krumlov 

Český Krumlov 
Aktivity pro nejen zdravotně 

postižené děti 

Klub rodičů a přátel postižených 

dětí 

Český Krumlov Turistický kroužek Vltavín 
ATOM ČR - |TOM 19121 

„Vltavín“ Český Krumlov 

Český Krumlov 
Aktivity se zaměřením na ochranu 

přírody a zvířata 
ZO ČSOP Šípek 

Český Krumlov Pionýrský oddíl PS M. Kudeříkové Č. Krumlov 

Český Krumlov Kroužek Hastrmánek PRO-SPORT ČK o. p. s. 
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Český Krumlov 
Kroužek s výcvikem vodní 

záchrany 
Vodní záchranná služba ČČK 

Český Krumlov Kroužek mladých potápěčů 
Klub sportovních potápěčů Český 

Krumlov 

Český Krumlov Kroužek pro plavce  Českokrumlovský plavecký klub 

Český Krumlov 

Kroužky i nepravidelné aktivity 

pro děti od 0 let a maminky na 

mateřské dovolené v RC Krumlík 

Krumlovské maminky  

Český Krumlov 

Rodinné centrum Krumlík 

(hlídání dětí, výtvarné, hudební a 

tvořivé činnosti, jednorázové 

akce, aj.)  

Informační centrum občanského 

sektoru Český Krumlov, o. s. 

Český Krumlov Florbal pro děti a mládež FBC Č. Krumlov, florbalový klub 

Český Krumlov Hokej pro děti a mládež 
Hokejový klub mládeže HCM 

Slavoj Český Krumlov 

Český Krumlov Volejbal a míčové hry 
Volejbalový sportovní klub Český 

Krumlov 

Český Krumlov Tenis pro děti 
Sportovní klub Tenis Centrum 

Český Krumlov 

Český Krumlov Dětské aikido Aikido klub Český Krumlov 

Český Krumlov Jezdecká výchova dětí  Jezdecký klub Slupenec 

Český Krumlov 
Nepravidelné aktivity zaměřené 

na pomoc dětem 
Kiwanis klub Český Krumlov 

Český Krumlov 

Volnočasové aktivity a 

poradenství pro sociálně, 

zdravotně i tělesně postižené děti 

Občanské sdružení Spirála  

Český Krumlov Projekt dobrovolnictví pro děti 
Informační centrum občanského 

sektoru Český Krumlov, o. s. 

Český Krumlov 

Pravidelné a nepravidelné aktivity 

pro děti a mládež 

v nízkoprahovém zařízení Bouda 

Centrum pro pomoc dětem a 

mládeži o. p. s. 

Český Krumlov 

Pravidelný a nepravidelný 

program pro děti a mládež 

v nízkoprahovém zařízení 

Autoškola, doučování 

KoCeRo – komunitní centrum 

Rovnost o. p. s. 

Český Krumlov Podpora národních a Občanské sdružení I*EARN 
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mezinárodních projektů studentů 

ZŠ a SŠ 

Český Krumlov 
Kroužek Dobrodružství s mapou a 

GPS, doučování  
KRAJINAK, o. s. 

Český Krumlov Dramatický kroužek DěS 
MĚSTSKÉ DIVADLO ČESKÝ 

KRUMLOV, o. p. s. 

Český Krumlov Dětský taneční klub  Občanské sdružení Drom - Cesta 

Český Krumlov 
Pěvecký a taneční soubor TERNI 

GIL´ORI (Mladá píseň) 
Občanské sdružení Romů - Soužití 

Český Krumlov 
Krumlovští pištci (gotické, 

renesanční a barokní skladby) 
Krumlovští pištci 

Český Krumlov Pravidelná shromáždění pro děti  
Křesťanská společnost Cesta 

života Český Krumlov, o. s. 

Český Krumlov 
Programy v oblasti zdraví (jóga, 

aj.), volného času, … 

Sdružení pro rodinu a děti Český 

Krumlov 

Český Krumlov 
Program pro děti ve výstavních 

sálech 

Egon Schiele Art Centrum o. p. s. 

ve spolupráco s nadací Sabarsky - 

Sonnberger 

Český Krumlov 

Pořádání a produkování 

hudebních programů a vystoupení 

mladých hudebníků… 

Českokrumlovský nadační fond 

Malého Vítka 

Holubov Skautský kroužek 
Junák  - svaz skautů a skautek ČR, 

středisko Holubov - Křemže 

Horní Planá Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Horní Planá Pionýrský oddíl Žabičky 
Pionýrské centrum Český 

Krumlov 

Chvalšiny Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Chvalšiny Myslivecký kroužek 

Českomoravská myslivecká 

jednota, o. s., okresní myslivecký 

spolek Český Krumlov 

Chvalšiny Pionýrský oddíl 
Pionýrská skupina Přátelství 

Chvalšiny 

Kaplice Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Kaplice Pionýrský oddíl Pionýrská skupina Kaplice 

Kaplice Pionýrský oddíl PS Poutníci Kaplice 

Kaplice Skautský kroužek Junák  - svaz skautů a skautek ČR, 
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středisko Jantar Kaplice 

Kaplice 

Kroužky i nepravidelné aktivity 

pro děti od 0 let a maminky na 

mateřské dovolené  

Rodinné centrum Budíček, o. s. 

Kaplice Aktivity s dětmi - kynologie ZKO Kaplice – Na Střelnici 

Kaplice 
Workshopy pro mládež, 

nízkoprahové zařízení DEPO 
Charita Kaplice 

Křemže Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Křemže Pionýrský oddíl Pionýrská skupina Křemže 

Křemže 
Sportovní oddíl všestrannosti, 

volejbal, taekwon-do 

Tělovýchovná jednota Sokol 

Křemže 

Loučovice Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Velešín Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Velešín Myslivecký kroužek 

Českomoravská myslivecká 

jednota, o. s., okresní myslivecký 

spolek Český Krumlov 

Velešín Skautský kroužek 
Junák  - svaz skautů a skautek ČR, 

středisko Albatros Velešín 

Velešín Kroužek o poznávání přírody Liga lesní moudrosti Otyókwa 

Velešín 
Workshopy pro mládež, 

nízkoprahové zařízení Molo 
Charita Kaplice 

Větřní Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Větřní Pionýrský oddíl 
Pionýrská skupina Mladých 

ochránců přírody Větřní 

Větřní 
Volnočasové aktivity v klubu 

Větrníček a Diblík 

Pionýrské centrum Český 

Krumlov 

Vyšší Brod Rybářský kroužek Český rybářský svaz 

Vyšší Brod Myslivecký kroužek 

Českomoravská myslivecká 

jednota, o. s., okresní myslivecký 

spolek Český Krumlov 

Vyšší Brod Aktivity s dětmi - kynologie ZKO Vyšší Brod Martínkov 

Vyšší Brod Oddíl Vlci Mladí ochránci přírody Vlci 

Tabulka 101 – přehled vybraných volnočasových aktivit pro děti a mládež v regionu 

Českokrumlovsko dle místa konání aktivity 
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Obrázek 1 - Mapa regionu Český Krumlov13 

 

  

                                                 
13

Českokrumlovsko mapa regionu [online]. Brno: Turistický průvodce po ČR Trasovník, 2008 

[cit. 2013-06-29]. Dostupné z WWW: <http://www.trasovnik.cz/k_jihoc/ceskrum/ceskrum.asp>. 
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ZÁVĚR 

V Českokrumlovském regionu je celkem 807 neziskových organizací typu 

nadační fond, nadace, obecně prospěšná společnost, organizační jednotka sdružení, 

občanské sdružení a účelové zařízení církví. Mnoho z nich finančně podporuje nebo se 

jinak aktivně věnuje činnostem s dětmi.  

Nadační fondy a nadace jsou organizacemi zajišťujícími finanční podporu 

aktivit. O jaké činnosti jde, vyplývá obyčejně z názvu fondu nebo dané nadace.  

Organizační jednotka sdružení a občanské sdružení je typ neziskové organizace, 

který se vyskytuje téměř v každé obci regionu v různých formách zájmové činnosti. 

Obvykle jsou to dobrovolní hasiči, baráčníci, včelaři, zahrádkáři, myslivci, kynologové, 

tělovýchovné jednoty, sportovní kluby aj. Většina těchto organizací v rámci své činnosti 

zajišťuje program pro děti formou nárazových i pravidelných aktivit. Protože tato 

sdružení zpravidla nemívají vlastní webové stránky, musí rodiče sledovat místní tisk 

(zpravodaj obce), webové stránky obce v menších vesnicích nebo být členy sdružení, 

aby zjistili, kdy, kde a v jakém rozsahu se aktivity konají. Část sdružení, např. Český 

zahrádkářský svaz, spolupracuje s místními základními a středními školami, vyhlašují 

různé celostátní soutěže, kterých se děti v rámci školy mohou zúčastnit. Jiná občanská 

sdružení úzce spolupracují, především ve městech, s místními domy dětí a mládeže. 

V rámci jejich činnosti organizují kroužky vlastního zaměření. Ceny aktivit u 

organizačních jednotek sdružení jsou velmi příznivé, řádově cca 100 až 300 Kč za rok 

ve formě členského příspěvku. Ceny aktivit u ostatních sdružení jsou různorodá.  

Obecně prospěšné společnosti a účelová zařízení církví nabízí spolupráci s dětmi 

buď v rámci nízkoprahových zařízení pro děti a mládež spravované ve vlastní režii 

anebo formou pravidelných kroužků. Jediná o.p.s. nabízí program nárazový. Ceny 

kroužků jsou přes 1000 Kč za rok, u nízkoprahových zařízení naopak zadarmo. 

V souhrnu nestátní neziskové organizace regionu Českokrumlovsko poskytují 

pro děti, mládež a rodiny různé a zajímavé druhy aktivit odpočinkových, zájmových, 

rekreačních i veřejně prospěšných. Rozmanitější nabídka činností je ve městech (Český 

Krumlov, Kaplice, Velešín), v menší míře se pak nabízí v ostatních obcích a městech 

regionu.  

Pokud se rodinám s dětmi nepodaří vybrat činnost podle svých představ,  je 

možné apelovat např. na základní organizace občanských sdružení, která by kroužek 

mohla zajišťovat, ale nenabízí jej, protože není ze strany rodičů a dětí o daný obor 

dostatečný zájem (viz. kynologie, zahrádkáři, chovatelé, včelaři, atd.). 
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Spektrum volnočasových aktivit pro děti a mládež je dále rozšířené o nabízené 

kroužky na základních školách, uměleckých školách, domech dětí a mládeže a ostatních 

obdobných organizacích, neziskových i ziskových.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



78 

 

SEZNAM POUŽITÝCH ZDROJŮ 

 

Literární zdroje 

1. BENDA, V. DPH u neziskových subjektů. 2. doplněné a přepracované vydání. 

Praha: Bova Polygon, 2009. 168 s. ISBN 978-80-7273-160-2. 

2. BOUKAL, P. Nestátní neziskové organizace (teorie a praxe). 1.vyd. Praha: 

Oeconomica, 2009. 304 s. ISBN 978-80-245-1650-9. 

3. HYÁNEK, V. Neziskové organizace: Teorie a mýty. 1.vyd. Brno: Masarykova 

univerzita, 2011. 132 s. ISBN 978-80-210-5651-0. 

4. MERLÍČKOVÁ RŮŽIČKOVÁ, R. Neziskové organizace: vznik, účetnictví, 

daně. 11. aktualizované vydání. Olomouc: Anag, 2011. 254 s. ISBN 978-80-

7263-675-4. 

5. PÁNA, L., SOMR, M. Metodologie a metody výzkumu. České Budějovice: 

Vysoká škola evropských a regionálních studií, 2007. 164 s. ISBN 978-80-

86708-52-2. 

6. PÁVKOVÁ, J., HÁJEK, B., HOFBAUER, B., HRDLIČKOVÁ, V., 

PAVLÍKOVÁ, A. Pedagogika volného času. 1.vyd. Praha: Portál, s.r.o., 1999. 

230 s. ISBN 80-7178-295-5. 

7. PELC, V. Daňové podmínky působení neziskových subjektů. 1.vyd. Praha: 

nakladatelství C. H. Beck., 2010. 164 s. ISBN 978-80-7400-190-1. 

8. RAZÁKOVÁ, D. Kreslíme, malujeme, modelujeme. 4.vyd. Praha: Státní 

pedagogické nakladatelství, 1977. 152 s. ISBN 14-534-77. 

9. REKTOŘÍK, J. a kolektiv. Organizace neziskového sektoru. 3.vyd. Praha: 

nakladatelství Ekopress, s.r.o., 2010. 188 s. ISBN 978-80-86929-54-5. 

10. REUYS, E. Jak s dětmi trávit volný čas. 2.vyd. Praha: Portál, 2000. 184 s. ISBN 

80-7178-412-5. 

11. ŠEDIVÝ, M., MEDLÍKOVÁ, O. Public relations, fundraisin a lobbing pro 

neziskové organizace. 1.vyd. Praha: Grada, 2012. 144 s. ISBN 978-80-247-

4040-9. 

12. ŠEDIVÝ, M., MEDLÍKOVÁ, O. Úspěšná nezisková organizace. 2. 

aktualizované a doplněné vydání. Praha: Grada, 2011. 160 s. ISBN 978-80-247-

4041-6. 

13.  ŠIRCOVÁ, I. S dětmi v přírodě: zážitková výchova po celý rok. 1.vyd. Praha: 

Portál, 2007. 160 s. ISBN 978-80-7367-201-0. 



79 

 

14. VOJÍK, V. Podnikání v kultuře. 1.vyd. Praha: nakladatelství ASPI, a.s., 2008. 

184 s. ISBN 978-80-7357-356-0 

 

 Elektronické zdroje     

1. Adresář kroužků patřící pod jihočeský kraj [online]. Praha: Český rybářský 

svaz, 2003 [cit. 2012-03-10]. Dostupné z WWW: 

<http://www.rybsvaz.cz/?page=rybarske_krouzky%2Findex&lang=cz&fromID

S=>. 

2. Adresář neziskových organizací v regionu Český Krumlov [online]. Český 

Krumlov: Občanský sektor v regionu Český Krumlov, 2012 [cit. 2012-03-01]. 

Dostupné z WWW: 

<http://www.ckrumlov.cz/cz1250/region/soucas/i_adneor.htm>. 

3. ARES [online]. Praha: Ministerstvo financí ČR, 2013 [cit. 2013-02-25]. 

Dostupné z WWW: <http://wwwinfo.mfcr.cz/ares/ares_es.html.cz>. 

4. Co je to IEARN [online]. Český Krumlov, Občanské sdružení I*EARN, 2006 

[cit. 2013-02-25]. Dostupné z WWW: <http://www.iearn.cz/>. 

5. Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka, úvod [online]. Český Krumlov: 

Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka, 2012 [cit. 2013-02-16]. 

Dostupné z WWW: <http://www.malyvitek.net/>. 

6. Junák, středisko Holubov – Křemže [online]. Holubov: Junák – svaz skautů a 

skautek ČR, středisko Holubov – Křemže, 2012 [cit. 2012-06-30]. Dostupné 

z WWW: <http://www.holubov.skauting.cz/holubov>. 

7. Kalendář akcí Světlo slunce [online]. Český Krumlov: Centrum Světlo slunce 

Český Krumlov, 2013 [cit. 2012-03-25]. Dostupné z WWW: 

<http://www.svetloslunce.cz/index.html>. 

8. Mladí zahrádkáři pracují v Českém zahrádkářském svazu v kroužcích Mladý 

zahrádkář [online]. Praha: Český zahrádkářský svaz, o. s., 2011 [cit. 2013-06-

25]. Dostupné z WWW: <http://www.zahradkari.cz/mladez/index.php>. 

9. Občanské sdružení Drom – Cesta [online]. Český Krumlov: Město Český 

Krumlov, 2012 [cit. 2012-03-01]. Dostupné z WWW: 

<http://www.ckrumlov.cz/cz1250/mesto/soucas/i_osdrom.htm>. 

10. Občanské sdružení Romů – Soužití [online]. Český Krumlov: Město Český 

Krumlov, 2012 [cit. 2012-03-01]. Dostupné z WWW: 

<http://www.ckrumlov.cz/cz1250/mesto/soucas/i_osroso.htm>. 



80 

 

11. OSH Český Krumlov [online]. Český Krumlov: Sdružení hasičů Čech, Moravy a 

Slezska, 2013 [cit. 2013-06-03]. Dostupné z WWW: 

<http://oshceskykrumlov.wz.cz/index.html>. 

12. Registr ekonomických subjektů [online]. Praha: Český statistický úřad, 2013 

[cit. 2013-02-27]. Dostupné z WWW: <http://registry.czso.cz/irsw/dotaz.jsp>. 

13. Seznam občanských sdružení [online]. Praha: Ministerstvo vnitra ČR, 2013 [cit. 

2013-03-05]. Dostupné z WWW: <http://aplikace.mvcr.cz/seznam-obcanskych-

sdruzeni/>. 

14. Seznam včelařských kroužků mládeže [online]. Praha: Český svaz včelařů, o. s., 

2011 [cit. 2013-06-05]. Dostupné z WWW: <http://www.vcelarstvi.cz/seznam-

vcelarskych-krouzku-mladeze.html>. 

15. Skupiny církve Cesta života jižní Čechy [online]. České Budějovice: Cesta 

života jižní Čechy, 2007 [cit. 2013-06-18]. Dostupné z WWW: 

<http://www.cestazivota.cz/skupiny.php?idc=1>. 

16. Spolky Besednice [online]. Besednice: Městys Besednice, 2013 [cit. 2013-06-

05]. Dostupné z WWW: < http://www.besednice.cz/spolky>. 

17. Sportovní kluby v regionu Český Krumlov [online]. Český Krumlov: Město 

Český Krumlov, 2012 [cit. 2012-06-26]. Dostupné z WWW: 

<http://www.ckrumlov.cz/cz1250/mesto/soucas/i_spklck.htm>. 

18. Úvodní strana mysliveckého spolku [online]. Český Krumlov: Okresní 

myslivecký spolek Český Krumlov, 2013 [cit. 2013-06-16]. Dostupné z WWW: 

<http://www.myslivost.cz/omsceskykrumlov/>. 

 

 

Ostatní zdroje 

1. 2. komunitní plán sociálních služeb na léta 2009/2011, Odbor sociálních věcí a 

zdravotnictví, Město Český Krumlov, 2009 

2. Průvodce sociální oblastí města České Budějovice, Odbor sociálních věcí 

Magistrátu města České Budějovice, 2013 

 

 

 

 

 



81 

 

SEZNAM OBRÁZKŮ A TABULEK 

 

Seznam obrázků 

Obrázek 1 - Mapa regionu Český Krumlov .................................................................... 75 

Obrázek 2 – Tabulka seznam obcí v okrese Český Krumlov ......................................... 90 

 
Seznam tabulek 

Tabulka 1 -  NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma NADACE .. 15 

Tabulka 2  - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma NADAČNÍ 

FOND .............................................................................................................................. 16 

Tabulka 3 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO, právní forma OPS ............ 16 

Tabulka 4 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO celkem 269, právní forma 

organizační jednotka sdružení ......................................................................................... 25 

Tabulka 5 - NNO V OBCI BENEŠOV NAD ČERNOU celkem 10, právní forma OS . 26 

Tabulka 6 - NNO V OBCI BOHDALOVICE celkem 2, právní forma OS .................... 26 

Tabulka 7 - NNO V OBCI BESEDNICE celkem 7, právní forma OS ........................... 26 

Tabulka 8 - NNO V OBCI BOLETICE celkem 3, právní forma OS ............................. 26 

Tabulka 9 - NNO V OBCI BRLOH celkem 2, právní forma OS ................................... 26 

Tabulka 10 - NNO V OBCI BUJANOV celkem 3, právní forma OS ............................ 26 

Tabulka 11 - NNO V OBCI ČERNÁ V POŠUMAVÍ celkem 6, právní forma OS ....... 27 

Tabulka 12 - NNO V OBCI ČESKÝ KRUMLOV celkem 167, právní forma OS ........ 31 

Tabulka 13 - NNO V OBCI DOLNÍ DVOŘIŠTĚ celkem 18, právní forma OS ........... 31 

Tabulka 14 - NNO V OBCI DOLNÍ TŘEBONÍN celkem 5, právní forma OS ............. 32 

Tabulka 15 - NNO V OBCI FRYMBURK celkem 3, právní forma OS ........................ 32 

Tabulka 16 - NNO V OBCI HOLUBOV celkem 5, právní forma OS ........................... 32 

Tabulka 17 - NNO V OBCI HORNÍ DVOŘIŠTĚ celkem 4, právní forma OS ............. 32 

Tabulka 18 - NNO V OBCI HORNÍ PLANÁ celkem 21, právní forma OS .................. 33 

Tabulka 19 - NNO V OBCI HOŘICE NA ŠUMAVĚ celkem 13, právní forma OS ..... 33 

Tabulka 20 – NNO V OBCI CHLUMEC celkem 1, právní forma OS........................... 33 

Tabulka 21 - NNO V OBCI CHVALŠINY celkem 6, právní forma OS ........................ 34 

Tabulka 22 - NNO V OBCI KÁJOV celkem 9, právní forma OS .................................. 34 

Tabulka 23 - NNO V OBCI KAPLICE celkem 33, právní forma OS ............................ 35 

Tabulka 24 - NNO V OBCI KŘEMŽE celkem 18, právní forma OS ............................ 35 

Tabulka 25 - NNO V OBCI LIPNO NAD VLTAVOU celkem 10, právní forma OS ... 36 



82 

 

Tabulka 26 – NNO V OBCI LOUČOVICE celkem 14, právní forma OS ..................... 36 

Tabulka 27 – NNO V OBCI MALONTY celkem 8, právní forma OS .......................... 36 

Tabulka 28 – NNO V OBCI MALŠÍN celkem 3, právní forma OS ............................... 36 

Tabulka 29 – NNO V OBCI MIRKOVICE celkem 2, právní forma OS ....................... 37 

Tabulka 30 – NNO V OBCI MOJNÉ celkem 4, právní forma OS ................................. 37 

Tabulka 31 – NNO V OBCI OMLENICE celkem 4, právní forma OS ......................... 37 

Tabulka 32 – NNO V OBCI POHORSKÁ VES celkem 7, právní forma OS ................ 37 

Tabulka 33 – NNO V OBCI PŘEDNÍ VÝTOŇ celkem 10, právní forma OS ............... 37 

Tabulka 34 – NNO V OBCI PŘÍDOLÍ celkem 5, právní forma OS .............................. 38 

Tabulka 35 – NNO V OBCI PŘÍSEČNÁ celkem 2, právní forma OS ........................... 38 

Tabulka 36 – NNO V OBCI ROŽMBERK NAD VLTAVOU celkem 7, právní forma 

OS .................................................................................................................................... 38 

Tabulka 37 – NNO V OBCI ROŽMITÁL NA ŠUMAVĚ celkem 4, právní forma OS . 38 

Tabulka 38 – NNO V OBCI SOBĚNOV celkem 3, právní forma OS ........................... 38 

Tabulka 39 – NNO V OBCI SRNÍN celkem 1, právní forma OS .................................. 38 

Tabulka 40 – NNO V OBCI STŘÍTEŽ celkem 1, právní forma OS .............................. 39 

Tabulka 41 - NNO V OBCI SVĚTLÍK celkem 2, právní forma OS .............................. 39 

Tabulka 42 - NNO V OBCI VELEŠÍN celkem 31, právní forma OS ............................ 40 

Tabulka 43 - NNO V OBCI VĚTŘNÍ celkem 19, právní forma OS .............................. 40 

Tabulka 44 - NNO V OBCI VĚŽOVATÁ PLÁNĚ celkem 2, právní forma OS ........... 40 

Tabulka 45 - NNO V OBCI VYŠŠÍ BROD celkem 23, právní forma OS ..................... 41 

Tabulka 46 - NNO V OBCI ZLATÁ KORUNA celkem 10, právní forma OS.............. 41 

Tabulka 47 - NNO V OBCI ZUBČICE celkem 4, právní forma OS .............................. 41 

Tabulka 48 - NNO V REGIONU ČESKOKRUMLOVSKO celkem 3, právní forma 

ÚČELOVÁ ZAŘÍZENÍ CÍRKVÍ ................................................................................... 42 

Tabulka 49 - aktivity Nadace Sabarsky – Sonnberger .................................................... 44 

Tabulka 50 - aktivity Českokrumlovský nadační fond Malého Vítka ............................ 45 

Tabulka 51- aktivity PRO-SPORT ČK o.p.s. ................................................................. 46 

Tabulka 52 - MĚSTSKÉ DIVADLO ČESKÝ KRUMLOV o.p.s. ................................. 47 

Tabulka 53 -  Centrum pro pomoc dětem a mládeži, o.p.s. ............................................ 47 

Tabulka 54 - Ego Schiele Art Centrum o.p.s. ................................................................. 48 

Tabulka 55 - KoCeRo - komunitní centrum Rovnost o.p.s. ........................................... 48 

Tabulka 56 – aktivity Sbor dobrovolných hasičů Benešov nad Černou ......................... 50 

Tabulka 57- aktivity Sbor dobrovolných hasičů Besednice ............................................ 50 



83 

 

Tabulka 58 - aktivity Sbor dobrovolných hasičů Brloh .................................................. 50 

Tabulka 59 - aktivity Český rybářský svaz, místní organizace Český Krumlov ............ 52 

Tabulka 60 – aktivity Liga lesní moudrosti Otyókwa ..................................................... 52 

Tabulka 61 – aktivity Oblastní spolek ČČK Český Krumlov ......................................... 52 

Tabulka 62 – aktivity Klub rodičů a přátel zdravotně postižených dětí ......................... 53 

Tabulka 63 – aktivity Asociace turistických oddílů mládeže ČR – TOM 19121 

„Vltavín“ Český Krumlov ............................................................................................... 53 

Tabulka 64 – aktivity ZO ČSOP Šípek ........................................................................... 54 

Tabulka 65 – aktivity Českomoravská myslivecká jednota, o.s., okresní myslivecký 

spolek Český Krumlov .................................................................................................... 54 

Tabulka 66 – aktivity Pionýrská skupina Přátelství Chvalšiny ....................................... 54 

Tabulka 67 – aktivity Junák – svaz skautů a skautek ČR, středisko Holubov – Křemže55 

Tabulka 68 – aktivity Český svaz včelařů, o.s., základní organizace Besednice ............ 56 

Tabulka 69 – aktivity Tělovýchovná jednota Sokol Křemže .......................................... 57 

Tabulka 70 – aktivity Mladí ochránci přírody Vlci ........................................................ 58 

Tabulka 71 – Vodní záchranná služba ČČK ................................................................... 58 

Tabulka 72 – aktivity MC Benešov nad Černou ............................................................. 59 

Tabulka 73 – aktivity MC Benešov nad Černou ............................................................. 59 

Tabulka 74 – aktivity MC Benešov nad Černou ............................................................. 59 

Tabulka 75 – aktivity Krumlovské maminky ................................................................. 60 

Tabulka 76 – aktivity FBC Český Krumlov, florbalový klub ......................................... 60 

Tabulka 77 – aktivity Kiwanis klub Český Krumlov...................................................... 61 

Tabulka 78 – aktivity Hokejový klub mládeže HCM Slavoj Český Krumlov ............... 61 

Tabulka 79 – aktivity Klub sportovních potápěčů Český Krumlov ................................ 62 

Tabulka 80 – aktivity Českokrumlovský plavecký klub ................................................. 62 

Tabulka 81 – aktivity ICOS Český Krumlov, dobrovolnické centrum ........................... 62 

Tabulka 82 – aktivity ICOS Český Krumlov, RC Krumlík ............................................ 63 

Tabulka 83 – aktivity Občanské sdružení I*EARN ........................................................ 63 

Tabulka 84 – aktivity občanské sdružení Drom - Cesta ................................................. 64 

Tabulka 85 – aktivity občanské sdružení Romů - Soužití............................................... 64 

Tabulka 86 – aktivity Krajinak, o. s. ............................................................................... 64 

Tabulka 87 – aktivity Aikido klub Český Krumlov ........................................................ 65 

Tabulka 88 – aktivity Krumlovští pištci ......................................................................... 65 

Tabulka 89 – aktivity Křesťanská společnost Cesta života Český Krumlov, o. s. ......... 66 



84 

 

Tabulka 90 – aktivity Sdružení pro rodinu a děti Český Krumlov, občanské sdružení .. 66 

Tabulka 91 – aktivity Jezdecký klub Slupenec ............................................................... 66 

Tabulka 92 – aktivity Sportovní klub Tenis Centrum Český Krumlov .......................... 67 

Tabulka 93 – Občanské sdružení Spirála ........................................................................ 67 

Tabulka 94 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov ............................... 68 

Tabulka 95 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov ............................... 68 

Tabulka 96 – aktivity Volejbalový sportovní klub Český Krumlov ............................... 68 

Tabulka 97 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. ................................................... 69 

Tabulka 98 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. ................................................... 69 

Tabulka 99 – aktivity Rodinné centrum Budíček, o. s. ................................................... 69 

Tabulka 100 – aktivity Charita Kaplice .......................................................................... 70 

Tabulka 102 – přehled vybraných volnočasových aktivit pro děti a mládež v regionu 

Českokrumlovsko dle místa konání aktivity ................................................................... 74 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



85 

 

SEZNAM ZKRATEK 

 

ARES     Administrativní registr ekonomických subjektů 

 

AŠSK     Asociace školních sportovních klubů 

 

ATOM     Asociace turistických oddílů mládeže 

 

ČČK     Český červený kříž 

 

ČLS     Česká lesnická společnost  

 

ČR     Česká republika 

 

ČSV     Český svaz včelařů 

 

ČSOP     Český svaz ochránců přírody 

 

ČZS     Český zahrádkářský svaz 

 

DDM     Dům dětí a mládeže 

 

DěS     Dětské studio 

 

FBC     Florbalový klub 

 

HCM     Hokejový klub mládeže 

 

ICOS     Informační centrum občanského sektoru 

 

JK     Jezdecký klub 

 

LS     Lesnická společnost 
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MC     Mateřské centrum 

 

MO     Místní organizace 

 

MOP     Mladí ochránci přírody 

 

MS     Myslivecká jednota 

 

MŠ     Mateřská škola 

 

NNO     Nestátní neziskové organizace 

 

NO     Neziskové organizace 

 

O. P. S.    Obecně prospěšné společnosti 

 

O. S.      Občanské sdružení 

 

OSH     Okresní sdružení hasičů 

 

PS     Pionýrská skupina 

 

RC     Rodinné centrum 

 

SDH     Sbor dobrovolných hasičů 

 

ŠSK     Školní sportovní klub 

 

TJ Sokol    Tělovýchovná jednota Sokol 

 

TOM     Turistický oddíl mládeže 

 

ÚS     Územní sdružení      
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VLS     Vojenské lesy a statky 

 

VSK     Volejbalový sportovní klub 

 

VZS     Vodní záchranná služba 

 

ZŠ     Základní škola 

 

ZKO     Základní kynologická organizace 

 

ZO     Základní organizace 

 

ZP     Základní pobočka 
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SEZNAM PŘÍLOH 

 

Příloha č. 1 – Záznamový list   

 

ZÁZNAMOVÝ LIST 

O jaký typ aktivity jde? 

 

 

 

Kdy a jak často probíhá? 

 

 

 

Jaká je cena aktivity? 

 

 

 

Kde se činnost koná? 

 

 

 

Kontakt na organizaci, telefonní číslo a jméno odpovědné osoby? 

 

 

 

Pozn.  
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Příloha č. 2 – Přepsaný seznam obcí v okrese Český Krumlov podle ARES 

Ministerstva financí ČR doplněný o počet O. S. v jednotlivých obcích. 

Název obce PSČ 
počet 

OS 

Benešov nad Černou 38282 10 

Besednice 38281 7 

Bohdalovice 38211 2 

Boletice 38229 3 

Brloh 38206 2 

Bujanov 38241 3 

Černá v Pošumaví 38223 6 

Český Krumlov 38101 170 

Dolní Dvořiště 38272 18 

Dolní Třebonín 38201 5 

Frymburk 38279 3 

Holubov 38203 5 

Horní Dvořiště 38293 4 

Horní Planá 38226 21 

Hořice na Šumavě 38222 13 

Chlumec 38232 1 

Chvalšiny 38208 6 

Kájov 38221 9 

Kaplice 38241 33 

Křemže 38203 18 

Lipno nad Vltavou 38278 10 

Loučovice 38276 14 

Malonty 38291 8 

Malšín 38273 3 

Mirkovice 38231 2 

Mojné 38232 4 

Netřebice 38232 0 

Nová Ves 38203 0 

Omlenice 38241 4 

Pohorská Ves 38283 7 

Přední Výtoň 38279 10 

Přídolí 38101 5 

Přísečná 38101 2 

Rožmberk nad Vltavou 38218 7 

Rožmitál na Šumavě 38292 4 

Soběnov 38241 3 

Srnín 38101 1 

Střítež 38232 1 

Světlík 38216 2 

Velešín 38232 31 
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Větřní 38211 19 

Věžovatá Pláně 38232 2 

Vyšší Brod 38273 23 

Zlatá Koruna 38202 10 

Zubčice 38232 4 

Zvíkov 38232 0 

Počet vybraných obcí: 46 
 

515 
Obrázek 2 – Tabulka seznam obcí v okrese Český Krumlov 

 

 

 


